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R e t k i  -tuotteet ovat suunniteltu 
pohjoismaisiin olosuhteisiin. Meille on tärkeää, 
että kaikilla on madollisuus nauttia luonnossa 
liikkumisesta sopivin varustein. 

BEST MOMENTS HAPPEN OUTDOORS.
Metsälammen tyyni pinta, kuusimetsän tuoksu ja neulasten

peittämät polut - nautitaan luonnon kauneudesta!
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FURNITURE   FURNITURE

R5650 // REPPUJAKKARA PRO 53 OLIIVI)!4BIF36-aajhjg!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 9 7 9 6

R5651 // REPPUJAKKARA PRO 53 MUSTA)!4BIF36-aajiac!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 9 8 0 2

RETKI

REPPUJAKKARA PRO 53
Klassikkoreppu 40 l uudella ilmeellä. Sisältää 
kolme pientä säilytystaskua ja Thermo 
System- lämpöeristetyn pullotaskun. Tukeva 
ja pehmustettu istuinosa. Vedenpitävä pohja 
lumella sekä jäällä.

•	 Materiaali: kestävä 600D polyesteri
•	 Mitat: 60 x 45 57 cm
•	 Istuinkorkeus: 53cm
•	 Tilavuus: 40 l
•	 Paino: 2,7 kg
•	 Värivaihtoehdot: musta & oliivinvihreä

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Polybag, 12 x 45 x 70 / 3,125
TUOTEKOKO CM / KG: 60 x 45 x 57 / 3,1
MYYNTIERÄ: 4

R5510

RETKI

REPPUJAKKARA SAMMAL
Sopivan kokoinen 30l reppujakkara ulkoiluun. 
Useita tilavia taskuja esimerkiksi kalastus- tai 
retkeilytarvikkeille. Mukava kantaa pehmei-
den olkahihnojen ansiosta.

•	 Materiaali: 100% PES
•	 Mitat: 48 x 43 x 42 cm
•	 Tilavuus: 30 l
•	 Paino: 1,95 kg
•	 Väri: oliivinvihreä

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 12 x 38 x 52 / 2
TUOTEKOKO CM / KG: 48 x 42 x 45 / 2
MYYNTIERÄ: 4

)!4DAA58-ebhfdi!
6  4 3 0 0 5 8  4 1 7 5 3 8 R2636

RETKI

REPPUJAKKARA CLASSIC, OLIIVI
Monikäyttöinen 40l reppujakkara ulkoiluun, 
jossa on runsaasti tilavia taskuja sekä Thermo 
System -lämpöeristetty pullotasku. Repun 
Etutasku suunniteltu Trangia-keittimelle 
sopivaksi sekä vyöllä on paikka panoksille. 
Pohja on vedenpitävä ja istuin on vahvistettu 
sekä pehmustettu. Jakt & Jägare -lehden 
reppujakkaravertailun kakkonen Marras-
kuussa 2018.

•	 Materiaali: Polyester 600D, vedenpitävä 
pohja

•	 Mitat: 56 x 46 x 47 cm
•	 Istuinkorkeus: 45cm
•	 Tilavuus: 40l
•	 Paino: 2,9kg
•	 Väri: oliivi

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 14 x 46 x 58 / 2,9
TUOTEKOKO CM / KG: 56 x 46 x 47 / 2,9
MYYNTIERÄ: 4

)!4BIF36-aacgdg!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 2 6 3 6 R4265

RETKI

REPPUJAKKARA PRO BREAK-UP 
MOSSYOAK
Mossy Oak® Break-Up & Orange Blaze kuosilla 
varusteltu reppujakkara sisältää runsaasti tila-
via taskuja ja Thermo System -lämpöeristetyn 
pullotaskun. Reppujakkarassa on tukeva ja 
pehmeä istuintyyny, sekä vedenpitävä pohja. 
Erä-lehden 7/2017 ja Jakt & Jägare -lehden 
11/2018 reppujakkaravertailun testivoittaja.

•	 Materiaali: Polyester 600D
•	 Mitat: 56 x 46 x 54 cm
•	 Istuinkorkeus: 49cm
•	 Tilavuus: 40l
•	 Paino: 2,7kg
•	 Väri: Mossy Oak® Break-Up & Orange Blaze

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 14 x 45 x 68 / 2,9
TUOTEKOKO CM / KG: 56 x 46 x 54 / 2,85
MYYNTIERÄ: 4

)!4BIF36-aaecgf!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 4 2 6 5

RETKI // REPPUJAKKARAT
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FURNITURE

R2926

RETKI

REPPUJAKKARA ICE FISHING
Ice Fishing -reppujakkara kalastus- ja met-
sästysretkille. Sisältää useita tilavia taskuja ja 
mukana tulevat lisävarusteet kalapakki, vie-
hekotelo, pilkkivapateline, Thermo cushion. 
Tukeva ja pehmustettu istuinosa. Vedenpi-
tävä pohja lumella sekä jäällä. Erä-lehti 2012 
testivoittaja!

•	 Materiaali: 100% PES, pohja PU-pinnoitettu
•	 Mitat: 45 x 35 x 30 cm
•	 Istuinkorkeus: 45 cm
•	 Tilavuus: 40l
•	 Paino: 3,7kg 
•	 Väri: Oliivi

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Hang tag, 18 x 43 x 60 / 3,579
TUOTEKOKO CM / KG: 57 x 45 x 45 / 3,579
MYYNTIERÄ: 3

)!4BIF36-aacjcg!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 2 9 2 6 R5551

RETKI

REPAKKI-PILKKIREPPU
Suomessa valmistettu pilkkireppu talvi-
kalastukseen. Saranoitu kansi, irrotettava 
kalaluukku, siirrettävä väliseinä sekä touk-
kapurkeille omat säilytyspaikat. Solupolyp-
ropeenista valmistettu kestävä ja tukeva 
reppu toimii myös istuimena. Kuormankesto 
jopa 350kg.

•	 Materiaali: solupolypropeeni (EPP)
•	 Mitat: 35 x 25 x 46,5 cm
•	 Tilavuus: 20 l 
•	 Paino: 1,3 kg 
•	 Istuinkorkeus: 46,5 cm
•	 Väri: musta

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 25,5 x 36 x 47,5 / 1,2
TUOTEKOKO CM / KG: 25,5 x 36 x 47,5 / 1,2
MYYNTIERÄ: 1

)!4DAA58-ebjabd!
6  4 3 0 0 5 8  4 1 9 0 1 3

)!4DAA58-ebjadh!
6  4 3 0 0 5 8  4 1 9 0 3 7R5553

RETKI

PILKKI-ISTUIN KALALUUKULLA
Suomessa valmistettu pilkki-istuin kalaluu-
kulla ja kantokahvalla. Istuimen lisäksi sitä voi 
käyttää kalansaaliin ja kalastustarvikkeiden 
säilyttämiseen sekä kylmälaukkuna. Karhea 
pohja pitää sen tukevasti paikoillaan.

•	 Materiaali: styroksi
•	 Mitat: 29,5 x 19,5 x 41,5 cm
•	 Tilavuus: 12 l
•	 Paino: 0,531 kg
•	 Istuinkorkeus: 41,5 cm
•	 Väri: valkoinen/sininen

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 19,5 x 30,5 x 54 / 0,552
TUOTEKOKO CM / KG: 19,5 x 30,5 x 54 / 0,534
MYYNTIERÄ: 12

VALMISTET TU 
SUOMESSA!

RETKI // REPPU- JA PILKKIJAKKARAT
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R5659 // REPPU TROOPER OLIIVI 35L)!4BIF36-abdejg!
6  4 1 8 5 3 6  0 1 3 4 9 6

R5657 // REPPU TROOPER MUSTA 35L)!4BIF36-abcbbg!
6  4 1 8 5 3 6  0 1 2 1 1 6

RETKI

REPPU TROOPER 35L
Jämäkkä 35 l päiväreppu kaikenlaiseen retkeilyyn. Erilaisia 
kiinnitysvaihtoehtoja muun muassa Molle-kiinnityksiä sekä 
remmejä myös ulkoiseen kiinnitykseen sivuilla ja pohjassa. 
Etureunan yläosa tarrapintaa. Tukiremmit vyötärölle ja 
sivuille sekä tukeva ja hengittävä 3D-selkäosa mahdollistaa 
painavampienkin kuormien kantamisen.

•	 Materiaali: 600D Polyester/PVC
•	 Mitat: 35 x30 x50 cm
•	 Tilavuus: 35 l 
•	 Paino: 1,8 kg
•	 Värivaihtoehdot: musta , oliivi

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: Polybag, 9 x 35 x 53 / 1,514
TUOTEKOKO CM / KG: 25 x 34 x 52 / 1,45
MYYNTIERÄ: 6

R6956 // REPPURINKKA 32 L VIHREÄ)!4BIF36-acagda!
6  4 1 8 5 3 6  0 2 0 6 3 0

R6955 // REPPURINKKA 32 L MUSTA)!4BIF36-abjibi!
6  4 1 8 5 3 6  0 1 9 8 1 8

RETKI

REPPURINKKA 32L
Retkeilijän kompakti 32 l reppu lyhyemmille vaelluksille ja 
päiväretkille. Repun yläosassa narukiristys, päällä soljella 
suljettava läppätasku, jossa vetoketjullinen varustetasku 
pikkutavaroille. Tukeva ja säädettävä kantosysteemi ja 
lantioremmi. Ulkopuolella kiinnikkeitä tarvikkeille. Sivuilla 
verkkotaskut juomapulloille. Hengittävä ja pehmustettu 
selkäosa.

•	 Materiaali: kestävä 1000D Polyester, jossa PU-pinnoite, 
sivuissa Ripstop Polyester 420D

•	 Mitat: 7 x 39 x 62 cm
•	 Tilavuus: 32 l
•	 Paino: 1,03 kg 
•	 Värivaihtoehdot: vihreä, musta

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 7 x 39 x 62 / 1,042
TUOTEKOKO CM / KG: 7 x 39 x 62 / 1,035
MYYNTIERÄ: 6

R7006

RETKI

REPPU LIGHT 10L EKO
Kevyt reppu pienille päiväretkille ja harrastuk-
siin.  Lantioremi, rintaremmi, nestejärjestel-
mävalmius (ei sis juomarakkoa). Valmistettu 
kierrätetystä Polyesterista.

•	 Materiaali: kierrätetty Polyesteri ja PU
•	 Vuori: 210D PU
•	 Mitat: 47 x 22 x 16 cm
•	 Tilavuus: 10l
•	 Paino: 0,3 kg
•	 Väri: musta/harmaa

MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-acdbbc!
6  4 1 8 5 3 6  0 2 3 1 1 2 R7008

RETKI

REPPU LIGHT 20L EKO
Superkevyt reppu pienille päiväretkille ja 
harrastuksiin.

•	 Materiaali: kierrätetty polyesteri ja PU
•	 Vuori: 210D PU
•	 Mitat: 49 x 28 x 16 cm
•	 Tilavuus: 20 l
•	 Paino: 450 g
•	 Väri: musta/harmaa

MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-acdbcj!
6  4 1 8 5 3 6  0 2 3 1 2 9

RETKI // REPUT
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FURNITURE

R2704 // REPPU RETRO EKO 16L MUSTA)!4BIF36-aachae!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 2 7 0 4

R5652 // REPPU RETRO EKO 16L KELTAINEN)!4BIF36-aajibj!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 9 8 1 9

R2667 // REPPU RETRO EKO 16L VIHREÄ)!4BIF36-aacggh!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 2 6 6 7

RETKI

REPPU RETRO EKO 16L
Kierrätetyistä materiaaleista valmistettu 16 l klassinen ja aja-
ton reppu. Repun sisällä on tasku ja irrotettava kulmasuojus 
läppärille, vahvistettu pohja, pehmustetut olkaviilekkeet, 
etutaskussa lokerikko pikkutavaroille. Vastuullisempi valinta!

•	 Materiaali: kierrätetty polyesteri 600D
•	 Tilavuus: 16l
•	 Paino: 460g
•	 Takuu: 36kk
•	 Värivaihtoehdot: musta, vihreä, keltainen

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 7 x 37 x 43 / 0,455
TUOTEKOKO CM / KG: 17 x 32 x 43 / 0,45
MYYNTIERÄ: 6

R2650 // REPPU RETRO 16L SININEN)!4BIF36-aacgfa!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 2 6 5 0

R2643 // REPPU RETRO 16L PUNAINEN)!4BIF36-aacged!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 2 6 4 3

RETKI

REPPU RETRO 16L
Klassinen ja ajaton reppu monenlaiseen käyttöön. Repun 
sisällä on tasku ja irrotettava kulmasuojus läppärille, 
vahvistettu pohja, pehmustetut olkaviilekkeet, etutaskussa 
lokerikko pikkutavaroille.

•	 Materiaali: Polyesteri 600D
•	 Tilavuus: 16l
•	 Paino: 460g
•	 Takuu: 36kk
•	 Värivaihtoehdot: punainen, sininen

TUOTEKOKO CM / KG: 20 x 35 x 45 / 0,454
MYYNTIERÄ: 6

R5621 // REPPU RETRO MINI 7L, MUUMIT 
RETKELLÄ, PUNAINEN)!4DAA66-adebfe!

6  4 3 0 0 6 6  0 3 4 1 5 4

R5622 // REPPU RETRO MINI 7L, MUUMIT 
RETKELLÄ, MUSTA)!4DAA66-adebgb!

6  4 3 0 0 6 6  0 3 4 1 6 1

RETKI

REPPU RETRO MINI MUUMIT RETKELLÄ
Muumit retkellä -minireppu, joka sopii sekä lapsille sekä 
aikuisille. Pehmustetut, säädettävät viilekkeet, joiden pituus 
riittää myös aikuiselle. Repusta löydät nimilapun sisäpuo-
lelta, vetoketjullisen etutaskun, kaksoisvetimet päätaskusta, 
pehmustettu selkäosa ja ripustuslenkki.

•	 Materiaali: 600D Polyesteri 
•	 Mitat: 29,5 x 21,50 x 10,00 cm
•	 Tilavuus: 7 l
•	 Paino: 0,23 kg
•	 Värivaihtoehdot: musta, punainen

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: Hang tag, 15 x 23 x 30,5 / 0,249
TUOTEKOKO CM / KG: 15 x 23 x 30,5 / 0,249
MYYNTIERÄ: 10

RETKI // RETRO REPUT
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FURNITURE   FURNITURE

R0977 // REPPU STREET MUSTA 20L)!4BIF36-aaajhh!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 0 9 7 7

R0200 // REPPU STREET PUNAINEN 20L)!4DAA66-adacaa!
6  4 3 0 0 6 6  0 3 0 2 0 0

RETKI

REPPU STREET
Laadukas sekä kestävä Retken Street-
reppu on Suomen suosituin katureppu. 
Verkkotaskut sivuilla. Hengittävä AIR-Sys-
tem-selkäosa. Kestävää Ripstop-kangasta.

•	 Materiaali: Polyester Ripstop, PU-pin-
noite

•	 Tilavuus: 20l
•	 Koko: 43,5 x 32 x 10 cm
•	 Värivaihtoehdot: musta, punainen

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Hang tag, 9 x 34 x 43 / 0,725
TUOTEKOKO CM / KG: 20 x 33 x 41 / 0,71
MYYNTIERÄ: 6

R5639

RETKI

REPPU HOHTO 20L HARMAA
Heijastava reppu on valmistettu vettähyl-
kivästä materiaalista. Repun saa kätevästi 
pakattua sen sisäpuolelle kiinnitettyyn 
säilytyspussiin. Tilavuus 20l.

•	 Materiaali: pinnoitettu polyester
•	 Tilavuus: 20l
•	 Koko: 31 x 45,5 x 14 cm

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Hang tag, 3 x 35 x 46 / 0,339
TUOTEKOKO CM / KG: 23 x 35 x 46 / 0,29
MYYNTIERÄ: 6

)!4BIF36-aafjde!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 5 9 3 4

R3893 // REPPU ZERMATT 29L MUSTA)!4BIF36-aadijd!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 3 8 9 3

R3909 // REPPU ZERMATT 29L PUNAINEN)!4BIF36-aadjaj!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 3 9 0 9

RETKI

REPPU ZERMAT T 29L
Monipuolinen ja tilava reppu niin kaupunki-
käyttöön, vapaa-ajalle, kouluun kuin retkelle. 
Tietokonetasku 15,5” läppärille ja sivutasku juo-
mapullolle. Kulutusta kestävää, vettä hylkivää ja 
hengittävää materiaalia.

•	 Materiaali: Vettähylkivä ja kulutusta kestävä 
100% Fusion Polyester

•	 Tilavuus: 29l
•	 Koko: 48 x 30 x 18 cm
•	 Värivaihtoehdot: musta, punainen, sininen

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 16 x 35 x 48 / 0,7
TUOTEKOKO CM / KG: 16 x 30 x 48 / 0,7
MYYNTIERÄ: 5

R1578

RETKI

URHEILUKASSI SPORT S 50L
Kestävä ja kompakti kassi monipuoliseen 
käyttöön. Tilavat taskut ja erillinen kenkä-
tasku. Tilavuus 50l.

•	 Materiaali: Polyesteri 1680D PU
•	 Tilavuus: 50l
•	 Koko: 60 x 30 x 23cm
•	 Väri: musta

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Hang tag, 10 x 60 x 30 / 1,1
TUOTEKOKO CM / KG: 30 x 60 x 30 / 1,1
MYYNTIERÄ: 6

)!4BIF36-aabfhi!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 1 5 7 8 R0328

RETKI

KASSIREPPU SPORT XL 70L
Monikäyttöinen ja tilava useilla taskuilla 
varustettu repun, kassin ja laukun yhdistelmä 
matkalle tai treenikassiksi. Roisketiivis ja 
sateenkestävä. Paikat kengille ja pulloille. 
Tilavuus 70l.

•	 Materiaali: PES (Polyester), PVC-pinnoite
•	 Vuori: 100% PES
•	 Tilavuus: 70l
•	 Koko: 75 x 30 x 40 cm
•	 Väri: musta

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 10 x 76 x 38 / 1,45
TUOTEKOKO CM / KG: 38 x 75 x 30 / 1,44
MYYNTIERÄ: 2

)!4BIF36-aaadci!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 0 3 2 8

RETKI // REPUT
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FURNITURE

R1455

RETKI

JUOMAVYÖ TREK LIGHT, MUSTA
Perinteinen juomavyö, jossa on kaksi peh-
mustettua ja lämpöeristettyä pullotaskuja, 
sekä useita taskuja eväille ja kevyille varavaat-
teille. Juomavyön sivuilta löytyy kaksi pientä 
sivutaskua, joihin mahtuu hyvin esimerkiksi 
avaimet.

•	 Materiaali: Ripstop Polyster /PU
•	 Mitat: 22 x 31 x 10 cm
•	 Paino: 0,26 kg 
•	 Väri: musta

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Hang tag, 9 x 38 x 22 / 0,368
TUOTEKOKO CM / KG: 15 x 38 x 22 / 0,35
MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-aabeff!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 1 4 5 5

R6963 // JUOMAVYÖ LIGHT 2.0 
MUSTA)!4BIF36-acaheg!

6  4 1 8 5 3 6  0 2 0 7 4 6

R6934 // JUOMAVYÖ LIGHT 2.0 
HARMAA)!4BIF36-abdida!

6  4 1 8 5 3 6  0 1 3 8 3 0

R6935 // JUOMAVYÖ LIGHT 2.0 
PUNAINEN)!4BIF36-abdieh!

6  4 1 8 5 3 6  0 1 3 8 4 7

RETKI

JUOMAVYÖ LIGHT 2.0
Kevyt juomavyö pullopidikkeellä ja 
tarviketaskulla. Sisäpuolella verkkotasku ja 
kiinnike avaimille. Säädettävä lantioremmi ja 
ripustuslenkki.

•	 Materiaali: Ripstop Nylon
•	 Mitat: 6,5 x 29 x 14,5 cm
•	 Paino: 0,09 kg
•	 Värivaihtoehdot: musta, harmaa ja punai-

nen

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Hang tag, 6,5 x 29 x 14,5 / 0,1
TUOTEKOKO CM / KG: 6,5 x 29 x 14,5 / 0,095
MYYNTIERÄ: 12

R6957

RETKI

JUOKSUREPPU MOVE 9L
Liivimäinen 9 l hyvin istuva juoksureppu 
maastopyöräilyyn tai juoksuun. Sisäpuolella 
paikka juomarakolle. Viilekkeissä vetoketjulli-
set tarviketaskut ja säädettävät juomapullo-
taskut. Kaksi säädettävää rintaremmiä pitävät 
repun hyvin paikoillaan liikkuessa.

•	 Materiaali: 290D Polyester
•	 Mitat: 45 x 30 x 15 cm
•	 Tilavuus: 9 l
•	 Paino: 0,3 kg 
•	 Värivaihtoehdot: punainen, musta

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Hang tag, 5 x 30 x 53 / 0,293
TUOTEKOKO CM / KG: 15 x 30 x 45 / 0,288
MYYNTIERÄ: 6

)!4BIF36-acacad!
6  4 1 8 5 3 6  0 2 0 2 0 3 R6964

RETKI

JUOKSUREPPU MOVE 9L MUSTA
Liivimäinen 9 l hyvin istuva juoksureppu 
maastopyöräilyyn tai juoksuun. Sisäpuolella 
paikka juomarakolle. Viilekkeissä vetoketjulli-
set tarviketaskut ja säädettävät juomapullo-
taskut. Kaksi säädettävää rintaremmiä pitävät 
repun hyvin paikoillaan liikkuessa.

•	 Materiaali: 290D Polyester
•	 Mitat: 45 x 30 x 15 cm
•	 Tilavuus: 9 l
•	 Paino: 0,3 kg 
•	 Värivaihtoehdot: punainen, musta

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 5 x 30 x 53 / 0,293
TUOTEKOKO CM / KG: 15 x 30 x 45 / 0,288
MYYNTIERÄ: 6

)!4BIF36-acaiah!
6  4 1 8 5 3 6  0 2 0 8 0 7

RETKI // JUOKSUREPUT JA  JUOMAVYÖT
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R7002

RETKI

MAKUUPUSSI KEVO W
Naisille mitoitettu kolmen vuodenajan 
makuupussi. Käyttäjän maksimipituus 175cm. 
Lyhyemmän mitan vuoksi tämä makuupussi 
soveltuu myös junioreille. Makuupussin 
mukavuuslämpötila 0°C. Makuupussiin 
käyttölämpötila on Comf. 0°C / Lim. -5°C / 
Ext. -22°C.

•	 Päällyskangas: 210T Ripstop Polyester
•	 Sisäkangas: 300T Pongee
•	 Täyte: 400g/m2 2-kerroksinen ontelokuitu
•	 Mitat: 210 x 80 x 55 cm
•	 Paino: 2000g
•	 Väri: punainen/oranssi

MYYNTIERÄ: 6

R1585

RETKI

MAKUUPUSSI 750
Makuupussi kesäkauden käyttöön, 10°C-15°C 
asteeseen. Kevyt makuupussi pakkautuu 
pieneen tilaan 30x12 cm. Makuupussin käyt-
tölämpötila T.Comf 15 C, T.Lim. 12 C, T.ext 2 C.

•	 Päällyskangas: 210T Nylon ripstop
•	 Sisäkangas: 260T/40D Polyester B/R 
•	 Täyte: 100g/m2 polymicrokuitu 
•	 Mitat: 230 x 80 x 55 cm 
•	 Koko pakattuna: 30 x 13 cm
•	 Paino: 830 g
•	 Väri: musta/oranssi

TUOTEKOKO CM / KG: 230 x 80 x 55 / 0,83
MYYNTIERÄ: 10

)!4BIF36-aabfif!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 1 5 8 5 R4241
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MAKUUPUSSI OUTDOOR 1100
Kevyt ja lämmin makuupussi syys-ja kevät-
kaudelle, jolloin lämpötila vaihtelee nollan 
molemmin puolin. Lämpötila Comfort 9°C, 
Limit 3°C, Extreme -4°C.

•	 Päällyskangas: 210T Polyester
•	 Sisäkangas: 190T Polyester
•	 Täyte: 200g/m2 Polyester-ontelokuitu
•	 Mitat: 230 x 80 x 50 cm
•	 Paino: 1100g
•	 Väri: Musta/Oranssi

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Hang tag, 39 x 20 x 20 / 1,15
TUOTEKOKO CM / KG: 230 x 80 x 10 / 1,1
MYYNTIERÄ: 10

)!4BIF36-aaeceb!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 4 2 4 1 R2100
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MAKUUPUSSI -15°C
Kolmen vuodenajan kuitumakuupussi, 
lämpökauluksella varustettuna. Makuupussin 
käyttölämpötila on T Comf. 4°C, T Lim. -1°C, 
T Ext. -16°C.

•	 Päällyskangas: 190T Polyester
•	 Sisäkangas: Soft Polyester 190T
•	 Täyte: 350g/m2 ontelokuitua
•	 Mitat: 230 x 80 x 55 cm
•	 Koko pakattuna: 24 x 36 cm
•	 Paino: 1890 g
•	 Väri: musta/oranssi

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Hang tag, 27 x 42 x 27 / 1,89
TUOTEKOKO CM / KG: 230 x 80 x 9 / 1,89
MYYNTIERÄ: 6

)!4BIF36-aacbaa!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 2 1 0 0 R2834
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MAKUUPUSSI XL -15°C
Leveämmällä mitoituksella oleva XL-kuituma-
kuupussi -15°C. Makuupussissa on normaalia  
väljempi mitoitus, leveys keskikohdasta n. 90 
cm, jalkopäästä 60 cm. Käyttäjän pituus max. 
195cm. Makuupussiin mukavuuslämpötila on 
4°C. Makuupussin käyttölämpötila on Comf. 
4°C, Lim. -1°C, Ext. -16°C.

•	 Päällyskangas: 190T Polyester
•	 Sisäkangas: 190T Polyester
•	 Täyte: 350g/m² ontelokuitu
•	 Mitat: 230 x 90/60 cm
•	 Paino: 2100g
•	 Väri: musta/vihreä

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Hang tag, 44 x 28 x 26 / 2,28
TUOTEKOKO CM / KG: 230 x 90 x 8 / 2
MYYNTIERÄ: 6

)!4BIF36-aacide!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 2 8 3 4

)!4BIF36-acdahf!
6  4 1 8 5 3 6  0 2 3 0 7 5

RETKI // MAKUUPUSSIT
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MAKUUPUSSI SYÖTE
Kolmen vuodenajan kuitumakuupussi kyl-
miin olosuhteisiin on tilava, ilmava ja siinä on 
2-kerroksinen pehmeä materiaali. Makuupus-
sin käyttölämpötila on Comf. 2°C / Lim. -3°C 
/ Ext. -18°C.

•	 Päällyskangas: 210T Ripstop Polyester
•	 Sisäkangas: 240T Pongee
•	 Täyte: 400g/m2 2-kerroksinen ontelokuitu
•	 Mitat: 230 x 80 x 55cm
•	 Paino: 2200g
•	 Väri: punainen/harmaa

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Hang tag, 26 x 41 x 26 / 2,2
TUOTEKOKO CM / KG: 230 x 80 x 10 / 2,2
MYYNTIERÄ: 6

)!4BIF36-aaefce!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 4 5 2 4 R5627
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MAKUUPUSSI ARMY
Armeijamallin makuupussi, neljän vuoden-
ajan käyttöön. Jalkaosa kipinäsuojakäsittely 
CPAI-84-standardin mukaan. Makuupussin 
käyttölämpötila on T-Comf: 0°C T-Lim. -5°C 
T-Ext -20°C.

•	 Päällyskangas: 300T Ripstop Nylon, kipinä-
suojattu

•	 Sisäkangas: 300T Ripstop Nylon
•	 Täyte: 300G/m2, 2-kerroksinen 3D-mikro-

kuitu
•	 Mitat: 230 x 90 x 60 cm 
•	 Paino: 1900g
•	 Väri: armeijan vihreä
•	 Mukana: Oxford kompressiopussi

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Hang tag, 44 x 26 x 26 / 2,2
TUOTEKOKO CM / KG: 230 x 90 x 60 / 1,9
MYYNTIERÄ: 6

)!4DAA66-adgbfi!
6  4 3 0 0 6 6  0 3 6 1 5 8 R4500-2
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UNTUVAMAKUUPUSSI PALLAS 
2.0
Lämmin untuvapussi neljän vuodenajan 
käyttöön. Kiristysnauhat sekä hupussa että 
makuupussin sisällä. Kaksisuuntainen veto-
ketju. Makuupussin sisällä pieni vetoketjulli-
nen tasku tavaroiden helppoon säilytykseen. 
Makuupussin käyttölämpötila on Comf -2°C, 
Lim -9°C, Ext -25°C.

•	 Päällyskangas: 380T Ripstop Nylon
•	 Sisäkangas: 300T Polyester Pongee
•	 Täyte: 800g/m2 80%/20% ankan untuvaa 

(RDS)
•	 Mitat: 230 x 85 x 55 cm
•	 Paino: 1600 g
•	 Väri: sininen
•	 FP: 550

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Hang tag, 45 x 25 x 25 / 1,6
TUOTEKOKO CM / KG: 230 x 85 x 23 / 1,5
MYYNTIERÄ: 4

)!4BIF36-abcgae!
6  4 1 8 5 3 6  0 1 2 6 0 4 R4494-2
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UNTUVAMAKUUPUSSI OLOS 
SININEN
Laadukas untuvamakuupussi kolmen 
vuodenajan käyttöön. Kiristysnauhat sekä 
hupussa että hupun alaosassa, sisällä pieni 
tasku. Kaksisuuntainen vetoketju. Makuupus-
sin käyttölämpötila on Comfort 7°C, Extreme 
-11°C.

•	 Päällyskangas: 380T Ripstop Nylon
•	 Sisäkangas: 380T Nylon
•	 Täyte: 300g 80% ankan untuvaa ja 20% 

ankan höyhentä
•	 Mitat: 210 cm x 75 cm x 50 cm (alhaalta)
•	 Paino: 900 g
•	 Väri: sininen

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Hang tag, 32 x 19 x 18 / 0,842
TUOTEKOKO CM / KG: 210 x 67 x 5 / 0,733
MYYNTIERÄ: 4

)!4BIF36-abedih!
6  4 1 8 5 3 6  0 1 4 3 8 7 R6999
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RIIPPUMATON ALAPEITE 
240X120
Riippumaton alapeite eristeeksi. Se suojaa 
kylmältä ja mahdollistaa yöpymisen kylmällä-
kin säällä. Yhteensopiva yhden- ja kahden-
hengen Retki-riippumattojen kanssa.

•	 Materiaali: 20D ripstop nylon
•	 Täyte: 200g/m2 Polyester
•	 Väri: sininen/turkoosi

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Hang tag, 30,5 x 19 x 19 / 0
TUOTEKOKO CM / KG: 24 x 12 x 1 / 1
MYYNTIERÄ: 6

)!4BIF36-acdaee!
6  4 1 8 5 3 6  0 2 3 0 4 4

RETKI // MAKUUPUSSIT JA RIIPPUMATON ALAPEITE
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MAKUUALUSTA ULTRALITE 
TÄY T TÖPUSSILLA
Kevyt ilmatäytteinen makuualusta kolmen 
vuodenajan käyttöön. Helppo täyttää retkellä 
mukana tulevalla täyttöpussilla. Täyttö-
pussi soveltuu tyynyksi ja vedenkantoon. 
Makuualustan korkki on kaksiosainen.

•	 Materiaali: 40D TPU polyesteri Ripstop
•	 Mitat: 186 x 60 x 9 cm
•	 Pakattuna: pituus 25 cm, halkaisija 8 cm
•	 Paino: 541g
•	 Väri: Turkoosi/harmaa

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Color box, 10 x 24,5 x 17 / 0,652
TUOTEKOKO CM / KG: 186 x 60 x 9 / 0,541
MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-aaegaj!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 4 6 0 9R5262
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TYYNY ULTRALITE, TÄY TET TÄVÄ
Kevyt ja pieni ilmatäytteinen tyyny, jonka 
muotoilu sopii makuupussin huppuun. 
Pakattuna mahtuu hyvin pieneen tilaan. 
Tuplakorkin takaiskuventtiili pitää ilman 
sisällä täytettäessä, tyhjennetään irrottamalla 
koko korkki.

•	 Materiaali: 30D TPU polyesteri
•	 Mitat: 44 x 32 x 14 cm
•	 Paino: 71g 
•	 Väri: turkoosi/harmaa

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Hang tag, 6 x 11 x 18,5 / 0,081
TUOTEKOKO CM / KG: 12 x 44 x 32 / 0,075
MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-aafcgc!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 5 2 6 2 R6959
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MAKUUALUSTA PRO LITE 
SININEN
Kevyt ilmatäytteinen hunajakennorakentei-
nen makuualusta, soveltuu erinomaisesti 
esimerkiksi riippumatossa käytettäväksi. 
Makuualusta pakkautuu hyvin pieneen säily-
tyspussiinsa. Alustan venttiilissä tuplakorkki, 
sisäkorkin takaiskuventtiili pitää ilman sisällä 
täyttäessä ja tyhjennys hoituu irrottamalla 
korkin. Sisältää paikkaussarjan.

•	 Materiaali: 40D Nylon, TPU-pinnoite
•	 Mitat: 190 x 58 x 5 cm
•	 Pakattuna: 26 x 12 cm
•	 Paino: 520g
•	 Venttiili: kaksiosainen takaiskuventtiili, 

muovia

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Hang tag, 9,5 x 23 x 16 / 0,54
TUOTEKOKO CM / KG: 190 x 58 x 5 / 0,52
MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-acacjg!
6  4 1 8 5 3 6  0 2 0 2 9 6 R5647
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ILMATÄY T TEINEN 
MAKUUALUSTA TYYNYLLÄ 
VIHREÄ
Itsestään täyttyvä makuualusta erillisellä 
tyynyosalla. Tyynyosalla on oma puhallettava 
venttiili. Makuualustoja voidaan kiinnittää 
toisiinsa alustan reunoilla olevien nepparei-
den avulla.

•	 Materiaali: 75D Peach polyesteri
•	 Sisäpuoli: PU sponge
•	 Pohja: 190T polyesteri
•	 Mitat: 193 x 65 x 3 cm
•	 Paino: 1300 g 
•	 Venttiilit: Messinki
•	 Väri: vihreä

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Hang tag, 69 x 11 x 11 / 1,48
TUOTEKOKO CM / KG: 193 x 65 x 3 / 1,45
MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-aaieaj!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 8 4 0 9 R7003
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ITSESTÄÄN TÄY T TY VÄ 
MAKUUALUSTA
Lämmin, kehon asentoa myötäilevä 
makuualusta mukavuutta arvostavalle 
retkeilijälle. R-arvo 9. Sopii hyvin kyljellään 
nukkujalle. Itsestään täyttyvä. 
 
Pituus: 196 cm 
Leveys: 70 cm 
Korkeus: 8 cm (patjan keskeltä) 
Paino: 2,7 kg 
Mitat pakattuna: 70 x 25 cm 
R-arvo: 9,5 
Käyttö: 4 vuodenaikaa 
Materiaali: Päällinen Nailon, täyte TPU, kanto-
kassi polyesteri 
Pakkauksen mitat: 70 x 25 cm

•	 Materiaali: Nailon ja TPU, kantokassi 
Polyesteriä

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 7,1 x 2,4 x 2,4 / 2,8
TUOTEKOKO CM / KG: 196 x 70 x 8 / 2,7
MYYNTIERÄ: 4

)!4BIF36-acdaic!
6  4 1 8 5 3 6  0 2 3 0 8 2

RETKI // MAKUUALUSTAT JA TYYNY
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RIIPPUTELT TA
70D nailonista valmistettu yhden hengen riippumatto hyttysverkolla, 
PU-pinnoite. Riippumatossa on kiinteä hyttysverkko, joka pysyy ylhäällä 
kahden alumiinikaaren avulla sekä vedenpitävä 2000mm sadekatos 
suojaksi. Kaikki osat pakattuna yhteen kantokassiin.  
Pakkaus sisältää: 
riippumatto hyttysverkolla 
1 päälliskangas/sadesuoja 
2 puuystävällistä ripustusremmiä 
2 karabiinihakaa 
2 köyttä 
2 tukikaarta 
2 maakiilaa 
1 kantokassi

•	 Materiaalit: Nylon 70D, hyttysverkko Polyester B3
•	 Katos:  210T Polyester PU-pinnoite 2000 mm
•	 Tukikaaret: 7-sarjan alumiiniseosta
•	 Paino: 1800 g
•	 Max. käyttäjäpaino: 120 kg 
•	 Vedenpitävyys: 2000 mm
•	 Väri: sininen

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: Hang tag, 17 x 45 x 17 / 1,8
TUOTEKOKO CM / KG: 270 x 140 x 90 / 1,8
MYYNTIERÄ: 6

R5645

RETKI

RIIPPUMAT TO 
HY T TYSVERKOLLA, 
KOTELOMALLI
Entistä helpommin kasattava riippumatto, 
kotelorakenne pitää hyttysverkon aina 
oikeassa asennossa. Materiaali 210T/70D 
nailon, verkko polyesteria. Mukana ripus-
tusköyttä, 2 karabiini hakaa ja tukikaaret 
hyttysverkolle.  
Pakkaus sisältää:  
2 karabiinia 
2 ripustusköyttä, paksuus 7mm, vetolujuus 
200 kg 
2 tukikaarta hyttysverkolle

•	 Materiaalit: 210T/70D nailon, hyttysverkko 
polyesteria

•	 Paino: 750 g
•	 Max. käyttäjäpaino: 150 kg
•	 Väri: sininen

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Hang tag, 8,5 x 25 x 28 / 0,7
TUOTEKOKO CM / KG: 140 x 260 x 90 / 0,7
MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-aaiach!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 8 0 2 7 R5644
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RIIPPUMAT TO 
HY T TYSVERKOLLA
Nopeasti ripustettava riippumatto, joka 
on kiinnitysremmien ansiosta ystävällinen 
puunrungoille. Mukana myös leveämmät 
kiinnitysremmit. Materiaali on hengittävä 
ja nopeasti kuivuva 210T nailon, verkko 
polyesteriä. Mukana 2 palomiehenhakaa, 
naru verkolle ja 2 ripustusremmiä. 
Pakkaukseen sisältyy:  
2 palomiehen hakaa (hiiliterästä) 
2 ripustusremmiä (mitta 250 x 1 cm) 
Naru hyttysverkolle (pituus 560 cm)  
Leveämmät kiinnitysremmit

•	 Materiaalit: 210T Nylon, hyttysverkko 
Polyester

•	 Paino: 800 g
•	 Max. käyttäjäpaino: 200 kg
•	 Väri: sininen

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Hang tag, 13 x 20 x 9 / 0,8
TUOTEKOKO CM / KG: 150 x 270 x 120 / 0,8
MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-aaiaba!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 8 0 1 0

)!4BIF36-acacij!
6  4 1 8 5 3 6  0 2 0 2 8 9

RETKI // RIIPPUMATOT JA RIIPPUTELTTA
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TELT TA PRO 5000 2 HENKEÄ
Kahden hengen teltta vaativillekin retkeili-
jöille, jossa on kaksi ovea ja absidit molem-
min puolin. Sisäteltta ja päälliskangas 20D- ja 
lattia 40D Ripstop Nylon silikonikäsittelty. 
Vedenpitävyys PU5000mm ja teltan saumat 
on teipattu. Teltan putket 7001-T6 lentoko-
nealumiinia. Erillinen pohjakangas.

•	 Materiaalit: 20D-, lattia 40D Ripstop Nylon 
silikonikäsittelty

•	 Kaaret: 7001/T6 lentokonealumiinia
•	 Mitat: 220 x 135 x 100 cm
•	 Pakattuna: 49 x 33 cm
•	 Absidi: 60 cm
•	 Paino: 2,15 kg
•	 Vedenpitävyys: PU5000 mm
•	 Väri: sininen/harmaa

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 42 x 16 x 16 / 2,279
TUOTEKOKO CM / KG: 220 x 135 x 100 / 2,15
MYYNTIERÄ: 4

)!4BIF36-abdbca!
6  4 1 8 5 3 6  0 1 3 1 2 0 R5628
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AUTOMAAT TITELT TA EASY
Kahden hengen teltta retkeilyyn. Pikaluki-
tusmekanismin avulla teltan pystyttäminen 
ja purkaminen on todella nopeaa. Teltan 
materiaali 190T Polyesteri ja vedenpitävyys 
PU2000mm sekä saumat ovat teipattu. Lasi-
kuituputket lukittuvat automaattilukituksella.

•	 Materiaali: 190T Polyesteri PU2000 mm
•	 Alusta: 150D Oxford, PU2000mm
•	 Kaaret: lasikuitu
•	 Mitat: 210 x 140 x 95 cm
•	 Pakattuna: 70 x 13 x 13 cm
•	 Paino: 2,1 kg
•	 Vedenpitävyys: PU2000 mm
•	 Väri: vihreä

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Hang tag, 70 x 15 x 14 / 2,6
TUOTEKOKO CM / KG: 210 x 140 x 95 / 2,1
MYYNTIERÄ: 4

)!4DAA66-adgbgf!
6  4 3 0 0 6 6  0 3 6 1 6 5 R2476
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TELT TA 4FAMILY
Neljän hengen teltta kevyempään retkeilyyn. 
Ulkokangas on 190T polyesteriä ja sisäkangas 
170T B/R polyesteri sekä tukirakenteina toi-
mivat lasikuitu putket. Teltan vedenpitävyys 
PU2000mm.

•	 Materiaalit: 190T polyesteri PU2000mm, 
sisäkangas 170T B/R polyesteri

•	 Kaaret: lasikuitu
•	 Mitat: 200 x 240 x 30 cm
•	 Pakattuna: 65 cm x 15 cm
•	 Paino: 3,05 kg
•	 Vedenpitävyys: PU2000 mm
•	 Väri: musta/oranssi

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Hang tag, 12,5 x 67 x 12,5 / 2,76
TUOTEKOKO CM / KG: 200 x 240 x 130 / 2,65
MYYNTIERÄ: 4

)!4BIF36-aacehg!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 2 4 7 6 R6930
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TELT TA LEIRI, VIHREÄ/ORANSSI
Helposti pystytettävä kahden hengen kupoli-
teltta kesäleirille ja retkeilyyn. Lasikuitukaaret, 
hyttysverkko, vedenpitävä pohjamateriaali. 
Mukana 8 maakiilaa ja 4 kiinnitysnarua.

•	 Materiaalit: 170T Polyester PU1000mm
•	 Kaaret: D6.9 Lasikuitu
•	 Mitat: 210 x 120 x 95 cm
•	 Pakattuna: 52 x12 cm 
•	 Paino: 1,2 kg 
•	 Vedenpitävyys: PU1000 mm
•	 Väri: vihreä/oranssi

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 52 x 12 x 12 / 1,4
TUOTEKOKO CM / KG: 210 x 120 x 95 / 1,2
MYYNTIERÄ: 10

)!4BIF36-abdbbd!
6  4 1 8 5 3 6  0 1 3 1 1 3 R6929
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TARPPI LAAVUKANGAS 
300X300CM
Monikäyttöinen 190T polyesteristä valmis-
tettu Tarppi, nopean suojan virittämiseksi. 
8 kpl kiinnityspisteitä kulmissa ja sivujen 
keskellä. Teipatut saumat ja 1800 mm 
vedenpitävyys. Mukana kiinnitysnarut ja 4 kpl 
kiiloja, ei sisällä pystytankoa.

•	 Materiaalit: 190T Polyester 1800mm
•	 Mitat: 300 x 300 cm
•	 Pakattuna: 23 x 14 x 6 cm
•	 Paino: 0,67 kg
•	 Vedenpitävyys: 1800 mm
•	 Väri: vihreä

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 23 x 14 x 6 / 0,67
TUOTEKOKO CM / KG: 300 x 300 x 1 / 0,59
MYYNTIERÄ: 6

)!4BIF36-abdbag!
6  4 1 8 5 3 6  0 1 3 1 0 6

RETKI // TELTAT JA TARPPI LAAVUKANGAS
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SAAPASSUKAT KOKOA 43-46, 3 
PARIN PAKKAUS
Käytössä kestävät sekä joustavat saapassukat 
pitävät jalat lämpöisinä sekä työssä että 
vapaa-ajalla. 72 % puuvilla / 25 % polyesteri 
/ 3 % elastaani. Koko: 43-46. 3 pr/pkt. Värit: 
grafiitin harmaa, tummanruskea ja vaalean-
ruskea.

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Color Card, 8 x 12 x 25 / 0,216
TUOTEKOKO CM / KG: 1,5 x 18 x 44 / 0,072
MYYNTIERÄ: 40

)!4DAA58-ebjaag!
6  4 3 0 0 5 8  4 1 9 0 0 6 R5655

RETKI

LÄMMITET TÄVÄT SUKAT, 
PARISTOLLA, KOKO S-M
3xAA paristoilla toimivat sukat, toiminta-aika 
noin 4h yhtäjaksoisesti. Lämmitysalue 
9x11cm (jalkapöytä). Materiaali: 70% puuvil-
laa + 27% polyesteriä + 3% elastaania.

•	 Lämmitysaika: noin 4 tuntia
•	 Hoito-ohje: Tuuleta käytön jälkeen, älä 

pakkaa märkänä. Varovainen käsinpesu. Älä 
kastele johtoa.

•	 Lähtöjännite: 4.5 V
•	 Virtalähtö: 500mA
•	 Väri: musta/harmaa/oranssi
•	 S-M-koko sopii 36-39 kokoiseen jalkaan

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 6 x 10 x 35,5 / 0,295
TUOTEKOKO CM / KG: 3 x 49 x 30 / 0,1
MYYNTIERÄ: 1

)!4BIF36-abbidg!
6  4 1 8 5 3 6  0 1 1 8 3 6 R5656
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LÄMMITET TÄVÄT SUKAT, 
PARISTOLLA, KOKO L-XL
3xAA paristoilla toimivat sukat, toiminta-aika 
noin 4h yhtäjaksoisesti. Lämmitysalue 
9x11cm (jalkapöytä). Materiaali: 70% puuvil-
laa + 27% polyesteriä + 3% elastaania.

•	 Lämmitysaika: noin 4 tuntia
•	 Hoito-ohje: Tuuleta käytön jälkeen, älä 

pakkaa märkänä. Varovainen käsinpesu. Älä 
kastele johtoa.

•	 Lähtöjännite: 4.5 V
•	 Virtalähtö: 500mA
•	 Väri: musta/harmaa/oranssi
•	 L-XL-koko sopii 40-43 koon jalkaan

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 6 x 10 x 35,5 / 0,307
TUOTEKOKO CM / KG: 3 x 50 x 40 / 0,107
MYYNTIERÄ: 1

)!4BIF36-abbied!
6  4 1 8 5 3 6  0 1 1 8 4 3

RETKI // SUKAT
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FURNITURE   FURNITURE

R5465 // LÄMPÖLIIVI S)!4DAA58-ebheie!
6  4 3 0 0 5 8  4 1 7 4 8 4

R5476 // LÄMPÖLIIVI M)!4DAA58-ebhejb!
6  4 3 0 0 5 8  4 1 7 4 9 1

R5487 // LÄMPÖLIIVI L)!4DAA58-ebhfah!
6  4 3 0 0 5 8  4 1 7 5 0 7

R5498 // LÄMPÖLIIVI XL)!4DAA58-ebhfbe!
6  4 3 0 0 5 8  4 1 7 5 1 4

R5509 // LÄMPÖLIIVI XXL)!4DAA58-ebhfcb!
6  4 3 0 0 5 8  4 1 7 5 2 1

RETKI

LÄMPÖLIIVIT S-XXL
Retki Lämpöliivi on suunniteltu erityisesti vapaa-ajan viettoon. Tyylikäs, power-
bankilla toimiva liivi pitää ulkoilijan lämpimänä. Niskaan ja selkäosaan sijoitetut 
lämpöelementit luovat lämpimän olotilan koko kehoon. Liivi toimii useimmilla 
USB-A liittimellä varustetuilla powerbankeilla (powerpank ei sisälly liiviin).

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: Hang tag, 5 x 56 x 44 / 0,414
TUOTEKOKO CM / KG: 5 x 52 x 78 / 0,385
MYYNTIERÄ: 10

R5604 // KARVAHATTU, 
VALKOINEN, KOKO S)!4DAA66-adcjef!

6  4 3 0 0 6 6  0 3 2 9 4 5

R5605 // KARVAHATTU, 
VALKOINEN, KOKO M)!4DAA66-adcjfc!

6  4 3 0 0 6 6  0 3 2 9 5 2

R5606 // KARVAHATTU, 
VALKOINEN, KOKO L)!4DAA66-adcjgj!

6  4 3 0 0 6 6  0 3 2 9 6 9

R5607 // KARVAHATTU, 
PUNAINEN, KOKO S)!4DAA66-adcjhg!

6  4 3 0 0 6 6  0 3 2 9 7 6

R5608 // KARVAHATTU, 
PUNAINEN, KOKO M)!4DAA66-adcjid!

6  4 3 0 0 6 6  0 3 2 9 8 3

R5609 // KARVAHATTU, 
PUNAINEN, KOKO L)!4DAA66-adcjja!

6  4 3 0 0 6 6  0 3 2 9 9 0

RETKI

KARVAHAT TU PUNAINEN S-L
TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Hang tag, 6 x 27 x 37 / 0,107
TUOTEKOKO CM / KG: 6 x 27 x 31 / 0,1
MYYNTIERÄ: 5

R5616 // KARVAHATTU, 
MUSTA, KOKO S)!4DAA66-addade!

6  4 3 0 0 6 6  0 3 3 0 3 4

R5617 // KARVAHATTU, 
MUSTA, KOKO M)!4DAA66-addaeb!

6  4 3 0 0 6 6  0 3 3 0 4 1

R5618 // KARVAHATTU, 
MUSTA, KOKO L)!4DAA66-addafi!

6  4 3 0 0 6 6  0 3 3 0 5 8

RETKI

KARVAHAT TU MUSTA S-L
TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Hang tag, 6 x 27 x 37 / 0,11
TUOTEKOKO CM / KG: 6 x 27 x 31 / 0,1
MYYNTIERÄ: 5

R5612 // KARVAHATTU, 
GRAFIITTI, KOKO S (KOKONAAN KARVAA))!4DAA66-addaad!

6  4 3 0 0 6 6  0 3 3 0 0 3

R5613 // KARVAHATTU, 
GRAFIITTI, KOKO M (KOKONAAN KARVAA))!4DAA66-addaba!

6  4 3 0 0 6 6  0 3 3 0 1 0

R5615 // KARVAHATTU, 
GRAFIITTI, KOKO L (KOKONAAN KARVAA))!4DAA66-addach!

6  4 3 0 0 6 6  0 3 3 0 2 7

RETKI // LÄMPÖLIIVI JA KARVAHATUT

RETKI

KARVAHAT TU VALKOINEN S-L
Karvahattu keinoturkisvuorilla. Alaslasketta-
vat korvaläpät, jotka saa kiinnitettyä leuan 
alle tai hatun päälle.

•	 Materiaali: nylon/polyester
•	 Vain kuivapesu

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Hang tag, 6 x 27 x 37 / 0,11
TUOTEKOKO CM / KG: 6 x 27 x 31 / 0,1
MYYNTIERÄ: 5

RETKI

KARVAHAT TU GRAFIIT TI S-L
Lämmin karvahattu pehmeää keino-
turkista. Ulkopuoli kokonaan karvaa, 
sisäpuolella tikattu vuori. Alaslaskettavat 
korvaläpät, jotka saa kiinnitettyä leuan 
alle tai hatun päälle.

•	 100% polyester
•	 Vain kuivapesu

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Hang tag, 7 x 27 x 37 / 0,14
TUOTEKOKO CM / KG: 7 x 27 x 31 / 0,13
MYYNTIERÄ: 5
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FURNITURE

R6950

RETKI

LUMIKENGÄT 25”, M-KOKO
Alumiinirunkoinen lumikenkä talven 
lumisimpiin hetkiin. Lumikengän HDPE-muo-
vialusta on kevyt ja kannattelee 50–72 kg 
retkeilijää. Kengän edessä ja takana olevat 
jääraudat ja kärjen pivot-mekanismi takaavat 
hyvän pidon ja jarrutusvoiman maastossa ja 
mahdollistavat jyrkemmätkin nousut.  
 
Lumikengissä on kaksoissolkikiinnitys, jonka 
ansiosta lumikenkien kiinnitys on helppoa 
myös hanskat kädessä. Siteen koko sääde-
tään takana olevan kiristysremmin avulla.

•	 Kantavuus: 50–72 kg 
•	 Materiaalit: Runko alumiinia, keskiosa 

HDPE-muovia, nousuraudat terästä, siteet 
muovia, kantokassi polyesteriä

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 27 x 68 x 11,5 / 2,16
TUOTEKOKO CM / KG: 64 x 21 x 7,5 / 1,9
MYYNTIERÄ: 5

)!4BIF36-abidaj!
6  4 1 8 5 3 6  0 1 8 3 0 9 R6951

RETKI

LUMIKENGÄT 27”, L-KOKO
Alumiinirunkoinen lumikenkä talven 
lumisimpiin hetkiin. Lumikengän HDPE-muo-
vialusta on kevyt ja kannattelee 63-81 kg 
retkeilijää. Kengän edessä ja takana olevat 
jääraudat ja kärjen pivot-mekanismi takaavat 
hyvän pidon ja jarrutusvoiman maastossa ja 
mahdollistavat jyrkemmätkin nousut. 
 
Lumikengissä on kaksoissolkikiinnitys, jonka 
ansiosta lumikenkien kiinnitys on helppoa 
myös hanskat kädessä. Siteen koko sääde-
tään takana olevan kiristysremmin avulla.

•	 Kantavuus: 63-81 kg
•	 Materiaalit: Runko alumiinia, keskiosa 

HDPE-muovia, nousuraudat terästä, siteet 
muovia, kantokassi polyesteriä

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 27 x 73 x 11,5 / 2,2
TUOTEKOKO CM / KG: 68,5 x 21,5 x 7,5 / 1,9
MYYNTIERÄ: 5

)!4BIF36-abidbg!
6  4 1 8 5 3 6  0 1 8 3 1 6 R6952

RETKI

LUMIKENGÄT 30”, XL-KOKO
Alumiinirunkoinen lumikenkä talven 
lumisimpiin hetkiin. Lumikengän HDPE-muo-
vialusta on kevyt ja kannattelee 72–95 kg 
retkeilijää. Kengän edessä ja takana olevat 
jääraudat ja kärjen pivot-mekanismi takaavat 
hyvän pidon ja jarrutusvoiman maastossa ja 
mahdollistavat jyrkemmätkin nousut. 
 
Lumikengissä on kaksoissolkikiinnitys, jonka 
ansiosta lumikenkien kiinnitys on helppoa 
myös hanskat kädessä. Siteen koko sääde-
tään takana olevan kiristysremmin avulla.

•	 Kantavuus: 72–95 kg
•	 Materiaalit: Runko alumiinia, keskiosa 

HDPE-muovia, nousuraudat terästä, siteet 
muovia, kantokassi polyesteriä

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 28 x 81 x 11 / 2,4
TUOTEKOKO CM / KG: 76,5 x 22,5 x 7,5 / 2,04
MYYNTIERÄ: 5

)!4BIF36-abidcd!
6  4 1 8 5 3 6  0 1 8 3 2 3

RETKI // LUMIKENGÄT

LUMIKENKIEN edessä 
sekä takana olevat jääraudat 
takaavat hyvän pidon ja 
jarrutusvoiman maastossa ja 
mahdollistavat jyrkemmätkin 
nousut tunturissa.

R5607 // KARVAHATTU, 
PUNAINEN, KOKO S)!4DAA66-adcjhg!

6  4 3 0 0 6 6  0 3 2 9 7 6

R5608 // KARVAHATTU, 
PUNAINEN, KOKO M)!4DAA66-adcjid!

6  4 3 0 0 6 6  0 3 2 9 8 3

R5609 // KARVAHATTU, 
PUNAINEN, KOKO L)!4DAA66-adcjja!

6  4 3 0 0 6 6  0 3 2 9 9 0

R5612 // KARVAHATTU, 
GRAFIITTI, KOKO S (KOKONAAN KARVAA))!4DAA66-addaad!

6  4 3 0 0 6 6  0 3 3 0 0 3

R5613 // KARVAHATTU, 
GRAFIITTI, KOKO M (KOKONAAN KARVAA))!4DAA66-addaba!

6  4 3 0 0 6 6  0 3 3 0 1 0

R5615 // KARVAHATTU, 
GRAFIITTI, KOKO L (KOKONAAN KARVAA))!4DAA66-addach!

6  4 3 0 0 6 6  0 3 3 0 2 7
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R6968

RETKI

LIUKULUMIKENGÄT 120CM
Metsäsuksen ja lumikengän parhaat 
ominaisuudet yhdistettynä. Jäykkä, mutta 
kevyt komposiittirunko, laadukas pohja- ja 
pintamateriaali. Pohja luistavaa muovia, 
Mohair/Nailon-pitokarva. Suksessa valmiiksi 
poratut reiät siteen kiinnittämistä varten. 
Siteet myydään erikseen. 120 cm suksi sopii 
alle 80 kg käyttäjälle.

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 120 x 14 x 8 / 1,8
TUOTEKOKO CM / KG: 120 x 14 x 1,1 / 1,8
MYYNTIERÄ: 5

)!4BIF36-acbjjg!
6  4 1 8 5 3 6  0 2 1 9 9 6 R6969

RETKI

LIUKULUMIKENGÄT 145CM
Metsäsuksen ja lumikengän parhaat 
ominaisuudet yhdistettynä. Jäykkä, mutta 
kevyt komposiittirunko, laadukas pohja- ja 
pintamateriaali. Pohja luistavaa muovia,  
Mohair/Nailon-pitokarva. Suksessa valmiiksi 
poratut reiät siteen kiinnittämistä varten. 
Siteet myydään erikseen.

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 145 x 14 x 9 / 2,4
TUOTEKOKO CM / KG: 145 x 14 x 1,3 / 2,4
MYYNTIERÄ: 5

)!4BIF36-acbjij!
6  4 1 8 5 3 6  0 2 1 9 8 9 R6970

RETKI

LIUKULUMIKENGÄT 160CM
Metsäsuksen ja lumikengän parhaat 
ominaisuudet yhdistettynä. Jäykkä, mutta 
kevyt komposiittirunko, laadukas pohja- ja 
pintamateriaali. Pohja luistavaa muovia,  
Mohair/Nailon-pitokarva. Suksessa valmiiksi 
poratut reiät siteen kiinnittämistä varten. 
Siteet myydään erikseen.

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 160 x 10 x 9 / 2,4
TUOTEKOKO CM / KG: 160 x 10 x 1,7 / 2,4
MYYNTIERÄ: 5

)!4BIF36-accaaj!
6  4 1 8 5 3 6  0 2 2 0 0 9

RETKI // LIUKULUMIKENGÄT
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R6973

RETKI

LIUKULUMIKENGÄT 130CM 
TERÄSKANTIT
Metsäsuksen ja lumikengän parhaat 
ominaisuudet yhdistettynä. Jäykkä, mutta 
kevyt komposiittirunko, laadukas pohja- ja 
pintamateriaali. Pohja luistavaa muovia, 
1/2 teräskantit pitoalueen mitalla. Mohair/
Nailon-pitokarva. Suksessa valmiiksi poratut 
reiät siteen kiinnittämistä varten. Siteet 
myydään erikseen.

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 130 x 14 x 8 / 2,21
TUOTEKOKO CM / KG: 130 x 14 x 1,5 / 2,21
MYYNTIERÄ: 5

)!4BIF36-acbjhc!
6  4 1 8 5 3 6  0 2 1 9 7 2 R6971

RETKI

LIUKULUMIKENKIEN SITEET 
UNIVERSAL
Säädettävät siteet liukulumikenkiin. Sää-
dettävät etu- ja takapannat. Nopea ja laaja 
säätömahdollisuus erikokoisille kengille. Yksi 
koko, sopii 36-46-kokoisiin jalkineisiin.

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 15,5 x 41,5 x 9 / 1,2
TUOTEKOKO CM / KG: 40 x 15 x 8 / 1,05
MYYNTIERÄ: 10

)!4BIF36-accacd!
6  4 1 8 5 3 6  0 2 2 0 2 3 R6974

RETKI

TELESKOOPPISAUVAT
Säädettävät teleskooppisauvat antishock-me-
kanismilla. Sauva koostuu kolmesta sisäkkäin 
menevästä osasta, portaattomasti säädet-
tävä pituus 65-135 cm. Materiaali alumiini. 
Pakkaus sisältää asfalttitassut, ja vaihdettavat 
sommat (isot ja pienet).

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Hang tag, 78 x 13 x 5 / 0,74
TUOTEKOKO CM / KG: 135 x 13,2 x 13,2 / 0,6
MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-accada!
6  4 1 8 5 3 6  0 2 2 0 3 0

RETKI // LIUKULUMIKENGÄT, SITEET JA SAUVAT
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R6993

RETKI

PILKKITELT TA POP-UP 1HLÖ
Pop-up-mallinen lämpöeristetty pilkkiteltta 
yhdelle. kaksi avattavaa ikkunaa, yksi tuule-
tusaukko. Vetoketjuovi kulmassa. Mukana 
ruuvattavat jääkiilat, kiinnitysköydet ja 
kantokassi. Sisäänrakennettu lasikuiturunko, 
helppo pystyttää ja purkaa. Teltan paino 8kg. 
Väri oranssi

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 105 x 23 x 23 / 8,1
TUOTEKOKO CM / KG: 150 x 150 x 165 / 8
MYYNTIERÄ: 4

)!4BIF36-acchac!
6  4 1 8 5 3 6  0 2 2 7 0 2 R6994

RETKI

PILKKITELT TA POP-UP 3 HLÖ
Pop-up-mallinen lämpöeristetty pilkkiteltta 
kolmelle. kaksi avattavaa ikkunaa, ja kaksi 
tuuletusaukkoa. Vetoketjuovi kulmassa. 
Mukana ruuvattavat jääkiilat, kiinnitysköydet 
ja kantokassi. Sisäänrakennettu lasikuitu-
runko, helppo pystyttää ja purkaa. Teltan 
paino 10kg. Väri sininen

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 126 x 25 x 25 / 10,35
TUOTEKOKO CM / KG: 180 x 180 x 210 / 10
MYYNTIERÄ: 4

)!4BIF36-acchbj!
6  4 1 8 5 3 6  0 2 2 7 1 9

RETKI // PILKKITELTAT

RETKI FINLAND TUOTEPERHE ON LAAJENTUNUT 
TALVIRETKEILYYN SOPIVILLA PILKKITELTOILLA. 

LÄMPÖERISTETY T PILKKITELTAT TARJOAVAT 
TALVIRETKEILYYN SUOJAA TUULELTA SEKÄ 
KYLMÄLTÄ. TELT TA VOIDAAN ANKKUROIDA 
JÄÄHÄN KIINNI MUKANA TULEVILLA JÄÄKIILOILLA. 
PILKKITELTAN ORANSSI JA SININEN VÄRI 
HAVAITAAN HELPOSTI JÄÄLLÄ, SÄÄSSÄ KUIN 
SÄÄSSÄ.
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FURNITURE

R5640

RETKI

LYHTY LED 3X3W
Retkilyhty on helppokäyttöinen ja kätevä 
varuste mukana kannettavaksi. Lyhdyssä on 
taitettava ja kääntyvä kahva, jolla sen saa 
myös ripustettua. Lyhty on paristokäyttöinen, 
joten sitä ei tarvitse ladata erikseen. Paristot 
3 x AAA. On/off-toiminto nostamalla lyhdyn 
auki.

•	 Materiaali: ABS
•	 Teho: 3 x 3 W
•	 Polttimo: COB
•	 Paristo: 3 x AAA ( sis.)
•	 Koko: Ø67 x 95 mm (136)mm
•	 CE, RoHS

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Display box, 25 x 33 x 23 / 1,75
TUOTEKOKO CM / KG: 6,7 x 6,7 x 9,8 / 0,14
MYYNTIERÄ: 12

)!4DAA66-adjcba!
6  4 3 0 0 6 6  0 3 9 2 1 0R6940

RETKI

TASKULAMPPU LADAT TAVA 
1600 LM, L-KOKO
Tehokas ladattava alumiinitaskulamppu 
1600 lm valovirralla, jossa metalliklipsi sekä 
magneetti kiinnittämistä varten. Toiminnot 
kirkas - normaali - vilkkuva. Toiminta-aika 1,5 
- 5,5 tuntia valitusta tehosta riippuen.

•	 Materiaali: Alumiini
•	 Valoteho: 1600 lm 
•	 Valonlähde: 4x P8 LED 20W
•	 Valon kantama: 200 m
•	 Akku: Litium 18650 2000 mAh, 3,7V
•	 Lataus: Micro-USB, johto mukana
•	 Iskunkestävä: 1 m
•	 IPX4
•	 Koko: Ø 30 x 120 mm
•	 Paino: 134 g

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Color box, 3,5 x 4 x 15,5 / 0,158
TUOTEKOKO CM / KG: 3,3 x 12 x 2,7 / 0,134
MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-abhddd!
6  4 1 8 5 3 6  0 1 7 3 3 3 R6942

RETKI

OTSALAMPPU LADAT TAVA CREE 
LED 440 LM, SENSORILLA
Pohjoisen olosuhteisiin soveltuva ladattava 
sensoriotsavalo kolmella valonlähteellä; LED 
440LM + 2 valkoista LEDiä. Otsavalossa on 
säädettävä otsapanta sekä se on IPX5 roiske-
tiivis. Mukana säilytyskotelo. Käyttölämpötila 
-20C-+60C. Ei kuumene käytössä. Micro 
USB-lataus, sisäänrakennettu Litium-akku 
1800 mAh.

•	 Materiaali: ABS, PC
•	 Valoteho: 440 lm
•	 Valon väri: 6500 K
•	 Valonlähde: LED 440 lm + 2x valkoinen LED
•	 Valon kantama: 55m/99m/100m/16m/5m
•	 Akku: Litium 1800 mAh (sisältyy)
•	 Lataus: Micro-USB
•	 Iskunkestävä: 1 m
•	 IPX5
•	 Koko: 35 x 60 x 42 mm
•	 Paino: 95 g

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Color box, 5,5 x 9,5 x 13 / 0,181
TUOTEKOKO CM / KG: 3,5 x 6 x 4,2 / 0,095
MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-abhdii!
6  4 1 8 5 3 6  0 1 7 3 8 8 R6943

RETKI

OTSAVALO LADAT TAVA 350 LM 
IP54
Pienikokoinen ladattava otsalamppu kahdella 
valonlähteellä ja turbotoiminnolla. Voidaan 
käyttää otsapannan kanssa tai ilman, esim. 
lippalakkiin kiinnitettynä. Sisäänrakennettu 
Li-Polymer-akku 702121 200mAh. Alumiini-
runko. IP54.

•	 Materiaali: Alumiini, muovi
•	 Valoteho: 350 lm (turbo)
•	 Valonlähde: LED TG3, 3,6W
•	 Valon kantama: 78 m
•	 Akku: Li-Polymer 702121, 200 mAh
•	 Lataus: Micro-USB, johto mukana
•	 Iskunkestävä: 1 m
•	 IP54
•	 Koko: 32 x 40 x35 mm
•	 Paino: 43 g

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Color box, 6 x 7 x 7,5 / 0,068
TUOTEKOKO CM / KG: 3,2 x 4 x 3,5 / 0,043
MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-abhdjf!
6  4 1 8 5 3 6  0 1 7 3 9 5 R6945

RETKI

OTSAVALO EASY FLEX 150 LM, 
DISPLAY
Erittäin kirkas ja pienikokoinen otsavalo 
sisään kelautuvalla Nylon-nyörillä. 
otsalle, ranteeseen, pyörän ohjaustankoon. 
Takana magneetti tasolle kiinnittämistä 
varten. Toiminnot (100%-25%-Vilkku-OFF). 
Toimii 3xAAA paristolla (sis.)

•	 Valoteho: 150 lm
•	 Akku: 3xAAA paristolla (sis.)
•	 Koko: 40 x 55 mm
•	 Paino: 61 g

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Display box, 23,5 x 24 x 16,5 / 0,833
TUOTEKOKO CM / KG: 4,1 x 5,7 x 4,2 / 0,061
MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-abhebi!
6  4 1 8 5 3 6  0 1 7 4 1 8

RETKI // TASKU- JA OTSALAMPUT, LYHDYT
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R6965

RETKI

PUUKKO NAHKATUPELLA
Retkeilijän yleispuukko nahkatupella.

•	 Terän materiaali: Ruostumaton teräs 420, 
peilikiillotus

•	 Kahvan materiaali: Ruusupuu
•	 Tuppi: Nahkaa
•	 Terän pituus: 95 mm
•	 Puukon pituus: 210 mm
•	 Puukon paino: 90 g

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Double blister, 37 x 14,5 x 5,5 / 0,19
TUOTEKOKO CM / KG: 21 x 3,5 x 1,8 / 0,09
MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-acaief!
6  4 1 8 5 3 6  0 2 0 8 4 5 R5637

RETKI

TAIT TOVEITSI HUNTER
Kätevä taittopuukko ruostumattomasta 
teräksestä, jossa on miellyttävä kumikahva. 
Mukana vyökotelo.

•	 Terän materiaali: ruostumatonta terästä
•	 Kahvan materiaali: kumia
•	 Puukon pituus: 21 cm
•	 Kokoontaitettuna: 11,8 cm
•	 Terän paksuus: 3 mm

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Double blister, 3 x 17,5 x 23,5 / 0,156
TUOTEKOKO CM / KG: 1,8 x 21 x 4,2 / 0,12
MYYNTIERÄ: 12

)!4DAA66-adjbhd!
6  4 3 0 0 6 6  0 3 9 1 7 3

)!4BIF36-aabfcd!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 1 5 2 3R1523

RETKI

TAIT TOVEITSI TROOPER
Kompaktin kokoinen taittoveitsi, jossa on 
lukittuva terä. Veitsi on valmistettu korkea-
laatuisesta ruostumattomasta teräksestä. 
Mukana vyökotelo. Retken suosituin 
veitsimalli!

•	 Terän materiaali: ruostumaton teräs 
•	 Kahvan materiaali: kuvioitu laminoitua 

viiluvaneria
•	 Toiminnot: lukkiutuva terä, linerlock
•	 Puukon pituus: 200 mm
•	 Puukon paino: 160 g

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 3,8 x 15,5 x 21,5 / 0,166
TUOTEKOKO CM / KG: 2 x 20 x 3,7 / 0,133
MYYNTIERÄ: 12

RETKI // PUUKOT
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R6996

RETKI

LINKKUVEITSI 
ALUMIINIKAHVALLA
Ruostumattomasta teräksestä ja anodisoi-
dusta alumiinista valmistettu linkkuveitsi. 9 
eri toimintoa. Pituus suljettuna 9 cm. 
Toiminnot: 
1. Terä 
2. Sahanterä 
3. Sakset 
4. Tölkinavaaja 
5. Pullonavaaja 
6. Korkkiruuvi (viinipullonavaaja) 
7. Rei’itys ja ompelu 
8. Viila 
9. Ristipääruuvimeisseli

•	 Työkalut: ruostumatonta terästä
•	 Kädensija: Anodisoitua alumiinia

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 18 x 13 x 1,8 / 0,115
TUOTEKOKO CM / KG: 10,5 x 3 x 2 / 0,19
MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-accjgc!
6  4 1 8 5 3 6  0 2 2 9 6 2R5642

RETKI

SIENIVEITSI
Tyylikäs puinen taitettava sieniveitsi. Kahva 
ruusupuuta, luonnonharjakset. Terä ruostu-
matonta terästä.

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Hang tag, 2,5 x 8 x 25 / 0,102
TUOTEKOKO CM / KG: 1,8 x 13 x 3 / 0,084
MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-aaggde!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 6 6 3 4 R5548

RETKI

FILEERAUSVEITSI + 
KERAAMINEN TEROITIN
Laadukkaasta ruostumattomasta teräksestä 
valmistettu kalanperkaukseen tarkoitettu 
fileerausveitsi. Kätevä ja pienikokoinen. 
Muotoiltu kahva. Mukana musta nylonsuoja 
ja musta keraaminen teroitin.

•	 Materiaali: Ruostumatonta terästä, Kahva 
PP+TPR

•	 Väri: Teräs, puna/musta kahvaPR
•	 Teroitin: musta
•	 Tuppi: musta
•	 Terä: 20cm
•	 Paino: 172 g

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Double blister, 3,5 x 14,5 x 38 / 0,23
TUOTEKOKO CM / KG: 32 x 2,3 x 3,7 / 0,1
MYYNTIERÄ: 12

)!4DAA58-ebjgjd!
6  4 3 0 0 5 8  4 1 9 6 9 3 R5293

RETKI

MONITOIMITYÖKALU MULTI 
PLIER
Monitoimityökalu Nylon-kotelolla. Materi-
aalina ruostumaton teräs, alumiini ja muovi. 
Mukana vyökotelo.  
Toiminnot:  
1. Pihdit/leikkuri 
2. Sahanterä 
3. Iso ja pieni talttapää 
4. Tölkinavaaja 
5. Kynsiviila 
6. Veitsi 
7. Ristipäämeisseli  
8. Pullonavaaja 
9. Suomuraaputin

•	 Materiaali: RST, alumiini, muovi
•	 Pituus suljettuna: 100 mm

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Double blister, 3,3 x 16,5 x 22,7 / 0,245
TUOTEKOKO CM / KG: 2,2 x 10 x 4,5 / 0,201
MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-aafcjd!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 5 2 9 3

RETKI // VEITSET JA MONITOIMITYÖKALUT
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R2223

RETKI

TAIT TOSAHA
Kätevä pieneen tilaan menevä taittosaha, 
jossa taittuva ja lukittautuva terä. Taittosaha 
on tehty leikkaamaan ja karsimaan tuoreita 
puita ja oksia.

•	 Varren materiaali: ABS-muovi
•	 Terän materiaali: ruostumaton teräs 
•	 Pituus avattuna: 410 mm
•	 Pituus suljettuna: 220 mm
•	 Paino: 360 g

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 3 x 16,5 x 33,5 / 0,4
TUOTEKOKO CM / KG: 41 x 2,5 x 4,5 / 0,36
MYYNTIERÄ: 6

R6941

RETKI

POKASAHA TAIT TUVA, ORANSSI
Huippupieneen tilaan pakkautuva poka-
saha vaellus- ja retkeilykäyttöön. Putket 
anodisoitua alumiinia. Mukana vaihtoterä ja 
säilytyspussi.

•	 Terän materiaali: terästä
•	 Putket: anodisoitua alumiinia

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Hang tag, 41 x 2,5 x 2,5 / 0,325
TUOTEKOKO CM / KG: 41,7 x 2,5 x 19 / 0,315
MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-abhdea!
6  4 1 8 5 3 6  0 1 7 3 4 0

)!4BIF36-aacccd!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 2 2 2 3 R5589

RETKI

KIRVES 14”
Kevyt ja kätevän kokoinen kirves mukaan 
retkelle. Kirveen terä on taottua hiiliterästä, 
jossa on Teflon-pinnoitus. Varsi on kestävää 
lasikuitua. Mukana teräsuoja.

•	 Terän materiaali: taottu hiiliteräs, teflon-pin-
noitus

•	 Varren materiaali: lasikuitu
•	 Pituus: 14”= 35,56cm 
•	 Paino: 620 g
•	 Väri: musta/harmaa

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 3 x 17 x 42 / 0,71
TUOTEKOKO CM / KG: 3 x 12 x 35,6 / 0,61
MYYNTIERÄ: 12

)!4DAA66-adajch!
6  4 3 0 0 6 6  0 3 0 9 2 7 R4715

RETKI

KIRVES 9”
Kevyt ja kätevän kokoinen kirves mukaan 
retkelle. Kirveen terä on taottua hiiliterästä, 
jossa on Teflon-pinnoitus. Varsi on kestävää 
lasikuitua. Mukana teräsuoja.

•	 Terän materiaali: taottu hiiliteräs, teflon-pin-
noitus

•	 Varren materiaali: lasikuitu
•	 Pituus: 9” = 22,86 cm 
•	 Paino: 530 g
•	 Väri: musta/harmaa

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Hang tag, 2,7 x 17,3 x 31 / 0,66
TUOTEKOKO CM / KG: 2,7 x 12 x 23,5 / 0,53
MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-aaehbf!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 4 7 1 5

RETKI // SAHAT JA KIRVEET
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R5648

RETKI

TELT TAKIILA HEAVY DUTY 4KPL
Jykevät telttakiilat 4 kpl helpottamaan kiinnitystä vai-
keammissakin olosuhteissa. Telttakiilat ovat valmistettu 
ruostumattomasta teräksestä, joten kestävät käytössä. 
Terävä kärki uppoaa hyvin maahan.

•	 Materiaali: ruostumaton teräs
•	 Pakkauksessa: 4kpl 
•	 Pituus: 22,8 cm
•	 Halkaisija: 7,6 mm

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: Color Card, 1 x 10,1 x 31 / 0,4
TUOTEKOKO CM / KG: 0,8 x 3,8 x 23,3 / 0,36
MYYNTIERÄ: 12

R5521

RETKI

LAPIO, KOKOONTAITET TAVA
Kevyt ja kestävä, kokoontaitettava lapio retkille. 
Terän materiaali hiiliteräs sahalaidalla ja varsi nylonia. 
Mukana kantopussi. Lapion saa lukittua myös kuok-
ka-asentoon vartta kiertämällä.

•	 Materiaali: Kuumakäsitelty hiiliteräksinen terä, 
nylonvarsi

•	 Kantopussi: 600D polyesteria
•	 Terän koko: 220 x 150 x 1,5 mm
•	 Taitettuna: 240 mm

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: Hang tag, 6 x 17,5 x 30 / 0,98
TUOTEKOKO CM / KG: 6,5 x 16 x 59 / 0,933
MYYNTIERÄ: 12

)!4DAA58-ebhfhg!
6  4 3 0 0 5 8  4 1 7 5 7 6

)!4BIF36-aaieif!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 8 4 8 5 R6928

RETKI

TELT TARUUVI 190MM 2KPL
Telttaruuvit 2kpl teltan tai muun kiinnit-
tämistä vaativan tuotteen kiinnittämiseen 
kovempaakin alustaa, kuten jäähän tai 
jäätyneeseen maahan. Ruostumattomasta 
teräksestä valmistetut telttaruuvit kestävät 
kovankin käytön.

•	 Materiaali: ruostumaton teräs
•	 Pakkauksessa: 2kpl ruuveja 
•	 Koko: 9 x 190 mm

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Color Card, 2,1 x 15 x 33,5 / 0,39
TUOTEKOKO CM / KG: 2,1 x 11,4 x 19,4 / 0,35
MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-aahifd!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 7 8 5 3

R7011

RETKI

HEIJASTAVA TELT TANARU 
4-PACK
4 heijastavaa 3mm vahvuista telttanarua. 
Pituus 4 metriä. Karhea pinta pitää solmut 
paikoillaan. Materiaali polyester. Pakkaus 
sisältää 4 narua.

MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-acdffg!
6  4 1 8 5 3 6  0 2 3 5 5 6 R7012

RETKI

HEIJASTAVA RETKEILYNARU 
3MMX15M
Viisitoista metriä 3mm:n vahvuista heijasta-
vaa narua. Monikäyttöisen köyden karhea 
pinta pitää solmut paikoillaan. Materiaali 
8-säikeinen polyester. Heijastavuuden 
ansiosta sopii erityisesti retkeilyyn ja ulkoi-
luun.

MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-acdfgd!
6  4 1 8 5 3 6  0 2 3 5 6 3 R7013

RETKI

PIMEÄSSÄ HOHTAVA 
PALLOKIINNIKE 4KPL
Retkeilykäyttöön pimeässä hohtava elastinen 
pallokiinnike, 4 kpl/pkk.

MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-acdfha!
6  4 1 8 5 3 6  0 2 3 5 7 0

RETKI // RETKEILIJÄN TARVIKKEET
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RETKI

TULUKSET KANTOHIHNALLA
Retki Tulukset on pieni ja kevyt tulenteko-
väline kantohihnalla. Pakkaus sisältää mag-
nesiumtikun sekä metallisen raapaisulevyn. 
Osat menevät koteloon sisäkkäin. Kirkkaan 
oranssi väri helpottaa tuotteen löytymistä 
varusteiden joukosta.

•	 Väri: oranssi
•	 Kantohihna

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
blister card, 1,1 x 8,9 x 15,2 / 0,04
TUOTEKOKO CM / KG: 1,1 x 2 x 7,9 / 0,03
MYYNTIERÄ: 24

FURNITURE   FURNITURE

)!4BIF36-aaagej!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 0 6 4 9

)!4BIF36-aafcig!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 5 2 8 6

)!4BIF36-aaaafc!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 0 0 5 2

)!4BIF36-aaiejc!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 8 4 9 2

)!4DAA66-adaijh!
6  4 3 0 0 6 6  0 3 0 8 9 7

)!4DAA66-adajad!
6  4 3 0 0 6 6  0 3 0 9 0 3 R5631

RETKI

MONITOIMIHIHNA 2 X 100 CM
Monikäyttöinen kiinnitysremmi / pakkaush-
ihna 100 cm. Pakkauksessa 2 kiinnitysremmiä.

•	 Materiaali: polypropyleeni
•	 Kiinnitys: 6061 alumiini
•	 Väri: musta, solki oranssi

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Color Card, 2,5 x 11 x 23 / 0,05
TUOTEKOKO CM / KG: 28 x 100 x 1 / 0,018
MYYNTIERÄ: 20

)!4DAA66-adggie!
6  4 3 0 0 6 6  0 3 6 6 8 4 R5633

RETKI

MONITOIMIHIHNA 2 X 150CM
Monikäyttöinen kiinnitysremmi / pakkaush-
ihna 150 cm. Pakkauksessa 2 kiinnitysremmiä.

•	 Materiaali: polypropyleeni
•	 Kiinnitys: 6061 alumiini
•	 Väri: musta, solki oranssi

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Color Card, 2,5 x 11 x 23 / 0,064
TUOTEKOKO CM / KG: 2,8 x 150 x 1 / 0,024
MYYNTIERÄ: 20

)!4DAA66-adghhg!
6  4 3 0 0 6 6  0 3 6 7 7 6

RETKI // RETKEILIJÄN TARVIKKEET

R0649

RETKI

KART TALAUKKU
Kestävä ja monipuolinen ARMY-mallinen 
karttalaukku vaativaan käyttöön. Mahtuu 
reisitaskuun. Ulkopuolella läpinäkyvä tasku ja 
sisäpuolella suljettavia taskuja.

•	 Koko: 214 x 160 x 8 mm
•	 Paino: 160 g

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 2 x 21,5 x 16,5 / 0,153
TUOTEKOKO CM / KG: 2 x 21,5 x 16,5 / 0,15
MYYNTIERÄ: 12

R5286

RETKI

KUIVASÄKKI IKKUNALLA, 15L
Ikkunallinen 15 l kuivasäkki retkeilytarvikkei-
den vesitiiviiseen kuljetukseen. Pyöreä pohja, 
suljetaan rullaamalla.

•	 Materiaali: 210T polyester ja PVC
•	 Mitat: 23,5 x 50 cm
•	 Konepestävä: 30 C, hienopesu
•	 Väri: sininen

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Color Card, 2,8 x 9,5 x 41 / 0,204
TUOTEKOKO CM / KG: 23,5 x 23,5 x 50 / 0,165
MYYNTIERÄ: 12

R0052

RETKI

SUUNNISTUSKOMPASSI
Suunnistuskompassi suurennuslasilla ja 
senttimetrimitta-asteikolla. Kompassi on 
luotettava sekä kestävä ja se toimii myös 
vaativimmissakin olosuhteissa. Sahalaitaisen 
astekehän ansiosta kompassia on helppo 
käyttää myös kylmällä ilmalla hanskojen 
kanssa. Kestää -40ºC pakkasta.

•	 Senttimetrimitta-asteikko, suurennuslasi
•	 Neste: Mineraaliöljy

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Double blister, 2,5 x 15 x 21,5 / 0,072
TUOTEKOKO CM / KG: 1 x 5,6 x 11,5 / 0,031
MYYNTIERÄ: 12

R5586

RETKI

YLEISKÖYSI 3MM 15M
Monikäyttöinen retkeilijän yleisköysi.

•	 Materiaali: Polypropeeni
•	 Pituus: 15 m
•	 Paksuus: 3 mm
•	 Vetolujuus: 45 kg
•	 Väri: Musta

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 4 x 4 x 20,5 / 0,08
TUOTEKOKO CM / KG: 1500 x 0,3 x 0,3 / 0,07
MYYNTIERÄ: 100

R5587

RETKI

YLEISKÖYSI 7MM 15M
Monikäyttöinen retkeilijän yleisköysi.

•	 Materiaali: polypropeeni
•	 Pituus: 15 m
•	 Paksuus: 7 mm
•	 Vetolujuus: 200 kg
•	 Väri: vihreä

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 6 x 10 x 25 / 0,272
TUOTEKOKO CM / KG: 0,7 x 1500 x 0,7 / 0,25
MYYNTIERÄ: 30
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R5573

RETKI

ENSIAPULAUKKU, 65-OSAINEN
65-osainen ensiapulaukku sisältää laajan valikoiman ensiavun 
tärkeimpiä perustarvikkeita. Laukun sisältämillä tarvikkeilla voi 
elvyttää, puhdistaa ja sitoa haavoja sekä pitää autettava lämpöi-
senä lämpöpeitteen avulla.

•	 65 osaa, koko 22 x 16,3 x 8 cm
•	 10 kpl Laastari 1,9 × 7,2cm
•	 4 kpl Alkoholipyyhe
•	 2 kpl Perhoslaastari
•	 4 kpl Antiseptinen pyyhe
•	 4 kpl Steriili sidetaitos 5 × 5 cm, 2 kpl/pkt
•	 4 kpl Steriili sidetaitos 7,5 × 7,5cm, 2 kpl
•	 4 kpl Joustoside 5 × 4,5 cm
•	 2 kpl Joustoside 7,5cm × 4,5m
•	 2 kpl Joustoside 10cm × 4,5m			 
•	 1 kpl Kolmioliina 95 × 95 × 134 cm
•	 1 kpl Ihoteippi 1,25cm × 5m			 
•	 1 kpl Kiristysside 2,5 × 45,7 cm
•	 1 kpl Elvytyssuoja			 
•	 1 kpl Lämpöpeite 130 × 210cm
•	 1 kpl Kumikäsineet			 
•	 1 kpl Sakset
•	 1 kpl Pinsetit
•	 10 kpl Pumpulipuikko			 
•	 10 kpl Hakaneula
•	 1 kpl Laukku

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 6 x 17,5 x 23 / 0,34
TUOTEKOKO CM / KG: 6 x 17,5 x 23 / 0,34
MYYNTIERÄ: 12

)!4DAA66-adaihd!
6  4 3 0 0 6 6  0 3 0 8 7 3 R6985

RETKI

ENSIAPUPAKKAUS
Kompakti ensiapulaukku sisältää tarvikkeet 
retkeilijän yleisimpien pikkuhavereiden 
hoitoon.

•	 Sisältö:
•	 10 kpl laastareita 
•	 2 kpl sormi/rystyslaastari 
•	 2 kpl haavataitos 5x5cm 2-pack 
•	 1 kpl itsekiinnittyvä haavataitos 7x10cm 
•	 1 pari PVC-hanskat koko L 
•	 1 kpl iso haavataitos 12,7x22,8 cm
•	 1 rll sideharso, leveys 6cm, pituus 4 m 
•	 1 rll kuituteippi ”haavateippi” 
•	 1 kpl kuitukolmioliina 96x96x136 cm 
•	 1 kpl pelastuslakana 130x210cm 
•	 2 kpl puhdistuspyyhe, alkoholiton 
•	 10 kpl alkoholipyyhe 
•	 10 kpl hakaneuloja 
•	 3 arkkia rakkolaastareita 
•	 Punkkipihdit

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Hang tag, 16 x 14 x 6 / 0,16
TUOTEKOKO CM / KG: 14 x 16 x 6 / 0
MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-accehe!
6  4 1 8 5 3 6  0 2 2 4 7 4

R5646

RETKI

PELASTUSLAKANA/LÄMPÖPEITE 
132 X 213 CM
Kestävästä muovifoliosta ja polyesteristä 
valmistettu pelastuslakana / lämpöpeite 
ensiapuun autoon, veneeseen tai mat-
kailuautoon. Lämpöpeite taittuu pieneen 
kokoon. Heijastaa ruumiinlämpöä takaisin.

•	 Materiaali: aluminized non-stretch polyes-
ter , paksuus 12 um

•	 Väri: hopea
•	 Mitat: 132 x 213 cm
•	 Paino: 52 g

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Color Card, 2 x 9 x 17,5 / 0,052
TUOTEKOKO CM / KG: 213 x 132 x 0,0001 / 0,05
MYYNTIERÄ: 20

)!4BIF36-aaidjd!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 8 3 9 3 R5588

RETKI

S.O.S-HUOPA
Kevyt ja pieneen tilaan mahtuva hätähuopa 
soveltuu tilapäiseksi suojaksi, makuualustaksi 
tai teltan pohjaksi. Huopa on tuulen- ja 
vedenkestävä ja siinä on hyvin eristetty poh-
jakerros. Heijastaa 95% ruumiinlämmöstä. 
Materiaali muovifolio.

•	 Materiaali: muovifolio
•	 Mitat: 210 x 150 cm
•	 Paino: 530 g

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 6 x 19 x 31 / 0,56
TUOTEKOKO CM / KG: 0 x 150 x 210 / 0,53
MYYNTIERÄ: 25

)!4DAA66-adajba!
6  4 3 0 0 6 6  0 3 0 9 1 0

RETKI // ENSIAPU
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R6989

RETKI

HY T TYSSUIHKE 100 ML
Ihmisille ja elämille soveltuva luonnollinen 
hyttyssuihke. Perinteisistä hyttysiä ja punk-
keja karkottavista ainesosista koostuva öljy-
seos, jossa on huomioitu myös tulehduksen 
poisto, sekä kutinan rauhoittuminen. Karkote 
on erittäin riittoisaa, koska ei sisällä nopeasti 
haihtuvia ainesosia. Valmistettu Suomessa.

•	 Sisältää: brassica Napus, Oleum Picem, Cin-
namomun Camphora, Eucalyptus Radiata, 
Lavandula

•	 Säilyvyys: avattuna 30 kk. huoneenläm-
mössä

•	 Ei avohaavoihin tai vaurioituneelle iholle
•	 Allergeenit: Hartsi

TUOTEKOKO CM / KG: 4 x 4 x 15 / 0,1
MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-acbidf!
6  4 1 8 5 3 6  0 2 1 8 3 5

R6990

RETKI

HOITOSALVA 35ML
Tervantuoksuinen hoitovoide huuliin, ihovau-
rioihin, ihottumiin, palovammoihin ja hier-
tymiin. Hoitosalva sopii erittäin hyvin myös 
talvikäyttöön, koska se ei sisällä vettä. Salvan 
ainesosat ovat antibakteerisia ja antiseptisiä. 
Lisäaineeton, valmistettu Suomessa.

•	 Sisältää: Kookosrasva, mehiläisvaha, 
oliiviöljy, arnikki- ja kehäkukkatinktuura, 
rosmariinin eteeriset öljyt, kamferi, terva

TUOTEKOKO CM / KG: 2 x 5,5 x 5,5 / 0,035
MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-acbeeg!
6  4 1 8 5 3 6  0 2 1 4 4 6

R6986

RETKI

LUONNONSAIPPUA KANERVA-
HUNAJA 60G
Käsintehty suomalainen luonnonsaippua.  
Retki-saippuat ovat runsasvaahtoisia, säilön-
täaineettomia ja ne sisältää vain luonnosta 
saatavia raaka-aineita ja kasveista uutettuja 
tuoksuja.

•	 Ainesosat: Rypsiöljy, luomukookosöljy, 
vesi, lipeä, aprikoosinsiemenöljy, risiiniöljy, 
mehiläisvaha, hunaja, luomukaura, mus-
katellan ja luomuappelsiin eteeriset öljyt, 
kanervakukat

TUOTEKOKO CM / KG: 2 x 7 x 8,7 / 0,071
MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-acbiae!
6  4 1 8 5 3 6  0 2 1 8 0 4

R6987

RETKI

LUONNONSAIPPUA METSÄN 
LUMO 60G
Käsintehty suomalainen luonnonsaippua.  
Retki-saippuat ovat runsasvaahtoisia, säilön-
täaineettomia ja ne sisältää vain luonnosta 
saatavia raaka-aineita ja kasveista uutettuja 
tuoksuja. Hiuksille ja koko vartalolle.

TUOTEKOKO CM / KG: 2 x 7 x 8,7 / 0,071
MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-acbici!
6  4 1 8 5 3 6  0 2 1 8 2 8

)!4BIF36-acbibb!
6  4 1 8 5 3 6  0 2 1 8 1 1

SAATAVILLA
EKOLOGINEN

DISPLAY!

R6988

RETKI

LUONNONSAIPPUA NATUR 60G
Käsintehty suomalainen luonnonsaippua.  
Retki-saippuat ovat runsasvaahtoisia, säilön-
täaineettomia ja ne sisältää vain luonnosta 
saatavia raaka-aineita. Natur-saippua on 
hajusteeton, vegaaninen ja luomu.

•	 Ainesosat: Rypsiöljy, Luomukookosöljy, vesi, 
lipeä, kehäkukkarypsiöljy, aprikoosinsie-
menöljy, risiiniöljy, kehäkukan terälehdet

TUOTEKOKO CM / KG: 2 x 7 x 8,7 / 0,071
MYYNTIERÄ: 12

RETKI // LUONNONTUOTTEET
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R6954

RETKI

TERÄSTERMOS 0,3L, 
PIKAKORKKI
Korkealaatuisesta japanilaisesta ruostu-
mattomasta 304-teräksestä valmistettu 
Retki-terästermospullo. Moninkertainen 
testivoittaja. Sopii Retki-reppujen lämpö-
eristettyyn pullotaskuun. Multistrong-korkki.  
Säilyttää 98ºC juoman 6h jälkeen n. 80ºC ja 
12h jälkeen n. 65ºC. Viiden vuoden takuu 
lämmönpitävyydelle.

•	 Materiaali: ruostumaton 304-teräs 
•	 Korkki: Multistrong-pikakorkki
•	 Mitat: Ø66 x 191mm
•	 Tilavuus: 0,3 l
•	 Paino: 260 g
•	 Väri: teräs

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Color Card, 7 x 7 x 19,5 / 0,255
TUOTEKOKO CM / KG: 7 x 7 x 19,5 / 0,255
MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-abjbjb!
6  4 1 8 5 3 6  0 1 9 1 9 1 R0021

RETKI

TERÄSTERMOS 0,5L, 
PIKAKORKKI
Korkealaatuisesta japanilaisesta ruostu-
mattomasta 304-teräksestä valmistettu 
Retki-terästermospullo. Moninkertainen 
testivoittaja. Sopii Retki-reppujen lämpö-
eristettyyn pullotaskuun. Multistrong-korkki.  
Säilyttää 98ºC juoman 6h jälkeen n. 80ºC ja 
12h jälkeen n. 65ºC. Viiden vuoden takuu 
lämmönpitävyydelle.

•	 Materiaali: ruostumaton 304-teräs 
•	 Korkki: Multistrong-pikakorkki
•	 Mitat: Ø66 x 243 mm
•	 Tilavuus: 0,5 l
•	 Paino: 380 g
•	 Väri: teräs

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 6,6 x 6,6 x 24,3 / 0,38
TUOTEKOKO CM / KG: 6,6 x 6,6 x 24,3 / 0,325
MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-aaaacb!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 0 0 2 1 R0014

RETKI

TERÄSTERMOS 0,75L, 
PIKAKORKKI
Korkealaatuisesta japanilaisesta ruostu-
mattomasta 304-teräksestä valmistettu 
Retki-terästermospullo. Moninkertainen 
testivoittaja. Sopii Retki-reppujen lämpö-
eristettyyn pullotaskuun. Multistrong-korkki.  
Säilyttää 98ºC juoman 6h jälkeen n. 80ºC ja 
12h jälkeen n. 65ºC. Viiden vuoden takuu 
lämmönpitävyydelle.

•	 Materiaali: ruostumaton 304-teräs 
•	 Korkki: Multistrong-pikakorkki
•	 Mitat: Ø82 x 256 mm
•	 Tilavuus: 0,75 l
•	 Paino: 500 g
•	 Väri: teräs

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 8,2 x 8,2 x 26,5 / 0,5
TUOTEKOKO CM / KG: 8,2 x 8,2 x 25,6 / 0,488
MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-aaaabe!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 0 0 1 4 R3770

RETKI

TERÄSTERMOS 1L, PIKAKORKKI
Korkealaatuisesta japanilaisesta ruostu-
mattomasta 304-teräksestä valmistettu 
Retki-terästermospullo. Moninkertainen 
testivoittaja. Sopii Retki-reppujen lämpö-
eristettyyn pullotaskuun. Multistrong-korkki.  
Säilyttää 98ºC juoman 6h jälkeen n. 80ºC ja 
12h jälkeen n. 65ºC. Viiden vuoden takuu 
lämmönpitävyydelle.

•	 Materiaali: ruostumaton 304-teräs 
•	 Korkki: Multistrong-pikakorkki
•	 Mitat: Ø85 x 300 mm
•	 Tilavuus: 1 l
•	 Paino: 544 g
•	 Väri: teräs

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Color Card, 8,5 x 8,5 x 29,7 / 0,535
TUOTEKOKO CM / KG: 8,5 x 8,5 x 29,7 / 0,45
MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-aadhha!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 3 7 7 0

RETKI 
TERÄSTERMOKSET 

RETKI // TERMOSPULLOT
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R6938 // JUOMAPULLO 500 ML, TERÄS, 
VAALEANPUNAINEN)!4BIF36-abgeia!

6  4 1 8 5 3 6  0 1 6 4 8 0

R6946 // JUOMAPULLO 500 ML, TERÄS, HARMAA)!4BIF36-abhecf!
6  4 1 8 5 3 6  0 1 7 4 2 5

RETKI

JUOMAPULLO 500ML TERÄSTÄ
Hygieeninen ja pitkäikäinen juomapullo. 
Sopii myös kuumille juomille. Pitää juoman 
kylmänä jopa 12 tuntia tai lämpimänä 6 
tuntia. Kaksoisrakenne; ulkopuoli SS201/
sisältä SS304, tilavuus 500 ml. Bambukansi 
kantolenkillä.

•	 Korkki: terästä ja bambua, silikonitiiviste
•	 Pullo: ulkopuoli SS201/sisältä SS304 elintar-

vikehyväksyttyä terästä
•	 Tilavuus: 500 ml
•	 Paino: 280 g
•	 Väri: vaaleanpunainen ja harmaa
•	 Lämmönpitävyydelle 5 vuoden takuu
•	 Ei liotusta tai konepesua

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Hang tag, 22 x 7,1 x 7,1 / 0,282
TUOTEKOKO CM / KG: 22 x 7,1 x 7,1 / 0,28
MYYNTIERÄ: 12

R1349

RETKI

TERÄSTERMOS PRO 0,5L
Retki PRO Termos pitää juoman pitkään joko 
kuumana tai kylmänä tarpeen mukaan. Val-
mistettu korkealaatuisesta ruostumattomasta 
SS304/SS201-teräksestä. Kestävä kierrekorkki 
kaatoaukoilla. Termoksen erinomaisen läm-
mönpidon ansiosta sen sisälle +98-asteisena 
laitettu juoma on kuuden tunnin jälkeen noin 
+80-asteista ja vielä 12 tunnin jälkeenkin 
noin +70-asteista. Viiden vuoden takuu 
lämmönpitävyydelle. Metsästys ja Kalastus 
-lehden (12/2018) testimenestyjä!

•	 Materiaali: ruostumaton teräs, SS304/SS201
•	 Korkki: kestävä kierrekorkki kaatoaukoilla
•	 Mitat: Ø68 x 234 mm
•	 Tilavuus: 0,5 l
•	 Paino: 330 g
•	 Väri: musta

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 7 x 7 x 23,4 / 0,3
TUOTEKOKO CM / KG: 7 x 7 x 23,4 / 0,3
MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-aabdej!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 1 3 4 9 R6960

RETKI

TERÄSTERMOS PRO 0,75L
Retki PRO Termos pitää juoman pitkään joko 
kuumana tai kylmänä tarpeen mukaan. Val-
mistettu korkealaatuisesta ruostumattomasta 
SS304/SS201-teräksestä. Kestävä kierrekorkki 
kaatoaukoilla. Metsästys ja Kalastus -lehden 
(12/2018) testimenestyjä!

•	 Materiaali: ruostumaton teräs, SS304/SS201
•	 Korkki: kestävä kierrekorkki kaatoaukoilla
•	 Väri: musta
•	 Pitää +98°C juoman 6h jälkeen n. +80°C, 

12h jälkeen n. + 70°C lämpöisenä

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Color Card, 8,2 x 8,2 x 29,5 / 0,425
TUOTEKOKO CM / KG: 8,2 x 8,2 x 29,5 / 0,425
MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-acaegd!
6  4 1 8 5 3 6  0 2 0 4 6 3

R5625 // MUUMITERMOS 0,5L, 
VAALEANPUNAINEN)!4DAA66-adgbde!

6  4 3 0 0 6 6  0 3 6 1 3 4

R5626 // MUUMITERMOS 0,5L, VAALEANSININEN)!4DAA66-adgbeb!
6  4 3 0 0 6 6  0 3 6 1 4 1

RETKI

MUUMITERMOS 0,5L
Laadukas, korkealaatuisesta ruostumatto-
masta teräksestä valmistettu Retken Muu-
mi-aiheinen terästermospullo. Erinomainen 
lämmönpito +98-asteinen juoma kuuden 
tunnin jälkeen, n.+70-asteista, 5 vuoden 
takuulla. Helppo täyttää ja puhdistaa. Kanto-
lenkki ja pikakorkki.

•	 Materiaali: Ruostumaton teräs 304 / 201
•	 Mitat: Ø 7 x 24,8 cm 
•	 Tilavuus: 500ml
•	 Paino: 0,32 kg
•	 Värivaihtoehdot: Vaaleansininen, vaalean-

punainen

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Color Card, 7 x 7 x 24,8 / 0,32
TUOTEKOKO CM / KG: 7 x 7 x 24,8 / 0,32
MYYNTIERÄ: 6

RETKI // TERMOSPULLOT
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R5629

RETKI

RUOKATERMOS 0,75L, TERÄS
Käytännöllinen ruostumattomasta teräksestä 
valmistettu 0,75 l ruokatermos pitää ruuan 
kuumana tai kylmänä. Helppo puhdistaa 
reilunkokoisen suuaukon ansiosta. Korkki 
toimii kuppina. 5 vuoden takuu lämmönpi-
tävyydelle.

•	 Materiaali: ruostumatonteräs 
•	 Mitat: Ø105 x 195 mm
•	 Tilavuus: 0,7 l
•	 Paino: 465 g
•	 Väri: teräs 
•	 LFGB-hyväksytty

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Color Card, 10,5 x 10,5 x 19,5 / 0,5
TUOTEKOKO CM / KG: 10,5 x 10,5 x 19,5 / 0,5
MYYNTIERÄ: 6

)!4DAA66-adgbjg!
6  4 3 0 0 6 6  0 3 6 1 9 6 R0137

RETKI

TERÄSTERMOSKAADIN 1L CAFÉ
Korkealaatuisesta ruostumattomasta 
304-teräksestä valmistettu Retki-teräster-
moskaadin. Multistrong-korkki, avautuu pai-
namalla nappia pohjassa. Säilyttää kiehuvan 
juoman 6 h jälkeen 70°C ja 12 h jälkeen 60°C. 
Viiden vuoden takuu lämmönpitävyydelle.

•	 Materiaali: ruostumaton teräs 
•	 Korkki: Multistrong-korkki
•	 Mitat: 185 x 170 mm
•	 Tilavuus: 1 l
•	 Paino: 610 g
•	 Väri: teräs

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 17 x 17 x 18 / 0,61
TUOTEKOKO CM / KG: 17 x 17 x 18 / 0,61
MYYNTIERÄ: 6

)!4BIF36-aaabdh!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 0 1 3 7

R2360

RETKI

ACTIVE JUOMAPULLO 0,5L, MUOVIA
Kätevä juomapullo vapaa-aikaan ja urheiluun. Käteen sopivaa 
pehmeää medical-laatuista muovia. Suuri suuaukko, pikakorkki 
kierteellä sekä mitta-asteikko. Valmistettu Suomessa. BPA-va-
paa.

•	 Materiaali: muovi medical-laatua
•	 Korkin materiaali: silikoni

TUOTEKOKO CM / KG: 7,2 x 7,2 x 22,5 / 0,068
MYYNTIERÄ: 80

)!4BIF36-aacdga!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 2 3 6 0 R6937

RETKI

JUOMAPULLO 700 ML LASI HARMAA
Silikonipäällysteinen lasijuomapullo 700 ml vapaa-ajan käyttöön. 
Kierrekorkki BPA-vapaa muovi. Konetiskin kestävä.

•	 Materiaali: Pullo Borosilikaattilasia, Silikonipäällyste, Muovikorkki PP 
(BPA-vapaa)

•	 Tilavuus: 0,7 l
•	 LFGB-hyväksytty

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 7,3 x 7,3 x 25,2 / 0,416
TUOTEKOKO CM / KG: 7,3 x 7,3 x 25,2 / 0,41
MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-abgehd!
6  4 1 8 5 3 6  0 1 6 4 7 3

R5579

RETKI

ALUMIINIJUOMAPULLO 600ML
Kevyt alumiinipullo, helppo kiinnittää karabiinihaalla esim. 
reppuun. Kierrettävä korkki silikonitiivisteellä.

•	 Materiaali: Alumiini, sisäpinnalla nailonhartsipinnoite
•	 Mitat: Ø72 x 205 mm
•	 Tilavuus: 0,6 l
•	 Paino: 100 g
•	 Väri: Alumiini

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 7,2 x 7,2 x 20,5 / 0,105
TUOTEKOKO CM / KG: 7,2 x 7,2 x 20,5 / 0,096
MYYNTIERÄ: 12

)!4DAA58-ebjjgj!
6  4 3 0 0 5 8  4 1 9 9 6 9

R5194 // KUNTOJUOMAPULLO 
600 ML, SININEN)!4BIF36-aafbje!

6  4 1 8 5 3 6  0 0 5 1 9 4

R5365 // KUNTOJUOMAPULLO 
600 ML, HARMAA)!4DAA58-ebgfce!

6  4 3 0 0 5 8  4 1 6 5 2 4

RETKI

KUNTOJUOMAPULLO 600ML
Kestävä ja kovapintainen juomapullo kierre- 
sekä pikakorkilla. Konepestävä.

•	 Materiaali: Erittäin kestävä SAN-materiaali 
(Styreeni-akryylinitriili)

•	 Tilavuus: 0,6 l
•	 Väri: Sininen ja harmaa

TUOTEKOKO CM / KG: 7 x 9 x 25 / 0,12
MYYNTIERÄ: 12

RETKI // TERMOKSET JA JUOMAPULLOT
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R6997

RETKI

CAMP’N’COOK 
KAASUKEITINSET TI
Monipuolinen ja kompakti retkikeitin. Nopea 
2000W kaasukeitin retkeilykäyttöön kun 
ruoka halutaan valmistaa nopeasti. Kaikki 
osat pakkautuvat kätevästi sisäkkäin. Pakka-
uksen paino 533 g. Sisältää Piezo-sytyttimellä 
varustetut keittimen, jalustan, 750ml kattilan 
neopreenisuojuksella, kannen, pikkukattilan 
ja säilytyspussin. CE / EN-521:2019

MYYNTIERÄ: 6

)!4BIF36-accjhj!
6  4 1 8 5 3 6  0 2 2 9 7 9 R1660

RETKI

CAMP’N’COOK -KAASUKEITIN, 
PRO
Ruostumattomasta teräksestä valmistettu 
kaasukeitin, jossa on taittuvat jalat. Keitin 
on yhteensopiva useimpien kaasupullojen 
kanssa (EN417-standardi). Mukana säilytys-
pussi.

•	 Teho: max. 2800W
•	 Kaasutyyppi: Butaani/Propaani
•	 Kiehumisaika: 4 min (1l)
•	 Letkun pituus: 415 mm
•	 Sytytin: Piezo
•	 Venttiilin koko: 7/16
•	 Paloaika: 68min / 230g kaasulla
•	 Taipuisa kaasuletku säätövivulla

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Color box, 6,6 x 13,3 x 15,8 / 0,28
TUOTEKOKO CM / KG: 5,5 x 12,5 x 10,4 / 0,228
MYYNTIERÄ: 6

)!4BIF36-aabgga!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 1 6 6 0 R1653

RETKI

CAMP’N’COOK -KAASUKEITIN, 
BASIC
Ruostumattomasta teräksestä valmistettu, 
pieni ja tehokas kaasukeitin.  Kaasukeitin 
on yhteensopiva useimpien kaasupullojen 
kanssa (EN417-standardi) ja siinä on taittuva 
kattilan alusta sekä kaasuventtiilin säätövipu.

•	 Teho: max. 1800 W
•	 Kaasutyyppi: Butaani/Propaani
•	 Kaasun kulutus: 130g/h
•	 Kiehumisaika: n. 5,45 min (1l)
•	 Tukipisteet: 4 kpl
•	 Tukipinta-ala: 121 cm2

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Color box, 9 x 10 x 12,5 / 0,238
TUOTEKOKO CM / KG: 10,5 x 10,5 x 8 / 0,186
MYYNTIERÄ: 6

)!4BIF36-aabgfd!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 1 6 5 3

RETKI // KAASUKEITTIMET
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R1738

RETKI

CAMP’N’COOK -LUSIKKA-
HAARUKKA-VEITSISET TI
Aterinsetti retkelle sisältää haarukan, lusikan 
sekä veitsen pullonavaajalla. Aterimet ovat 
valmistettu korkealaatuisesta ruostumatto-
masta teräksestä ja kestävät hyvin käytössä. 
Mukana kiinnitysuloke aterimille.

•	 Materiaali: Ruostumaton teräs
•	 Mitat: 175 x 45 x 15 mm
•	 Paino: 100 g

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Color Card, 2,5 x 11 x 24 / 0,098
TUOTEKOKO CM / KG: 1,5 x 4,5 x 17,5 / 0,08
MYYNTIERÄ: 12

R1677

RETKI

CAMP’N’COOK -KAHVIPANNU, 
0,75L
Kätevä ja kevyt alumiininen 0,75 l kahvi-
pannu monipuoliseen käyttöön. Kuumenee 
nopeasti ja tasaisesti.

•	 Materiaali: alumiini
•	 Koko: 80 x 150 mm
•	 Tilavuus: 0,75 l
•	 Paino: 150 g

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 10,2 x 16,5 x 19,6 / 0,23
TUOTEKOKO CM / KG: 15 x 16 x 9,5 / 0,15
MYYNTIERÄ: 6

)!4BIF36-aabghh!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 1 6 7 7 R1684

RETKI

CAMP’N’COOK -KAT TILASET TI
Kevyt alumiininen kattilasetti koostuu kol-
mesta osasta: kattilasta (1 l), paistinpannusta 
(0,5 l) ja syvästä lautasesta (0,25 l). Osat on 
pakattavissa sisäkkäin. Alumiini lämpenee 
nopeasti ja tasaisesti, mikä tekee ruoanlai-
tosta nopeaa. Ei konepesunkestävä.

•	 Materiaali: alumiini 
•	 Setin paino: 485 g

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Color box, 8,4 x 18,4 x 21,4 / 0,491
TUOTEKOKO CM / KG: 7,8 x 18,8 x 17,5 / 0,406
MYYNTIERÄ: 6

)!4BIF36-aabgie!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 1 6 8 4

R6998

RETKI

EVÄSRASIA TERÄS 1200 ML
Ruostumattomasta teräksestä valmistettu 1200 ml tiivis rasia. 
Sopii eväiden kuljettamiseen tai pienille tarvikkeille. Rasia on 
elintarvikehyväksytty sekä konepestävä. Ei jätä elintarvikkei-
siin hajuja tai makuja. Ei mikroaaltouuniin.

•	 Materiaali: ruostumaton teräs SS304 + silikonitiiviste 
•	 Tilavuus: 1200 ml

MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-accjig!
6  4 1 8 5 3 6  0 2 2 9 8 6

)!4BIF36-aabhdi!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 1 7 3 8 R5255

RETKI

ATERINSET TI
Laadukkaasta ja kestävästä ruostumatto-
masta teräksestä valmistettu aterinsetti. 
Sisältää lusikan, haarukan, veitsen ja 
pullonavaajan. Kokoon taitettuna se kulkee 
vaivattomasti mukana eikä vie paljoa tilaa.

•	 Materiaali: ruostumaton teräs
•	 Kahvan materiaali: alumiini

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Double blister, 3 x 16,7 x 22,7 / 0,166
TUOTEKOKO CM / KG: 4 x 10 x 3,7 / 0,131
MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-aafcff!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 5 2 5 5 R5532

RETKI

MAKKARATIKKU, TELESKOOPPI 
+ PULLONAVAAJA
Teleskooppimallinen makkaratikku ja 
pullonavaaja. Makkaratikussa on pyörimä-
tön teräspiikki ja nahkainen ripustuslenkki. 
Kuljetuskoossa makkaratikun pituus 19 cm ja 
avattuna 80 cm.

•	 Kahva: tammea 
•	 Piikki: teräs
•	 Ripustuslenkki: nahka

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Color Card, 3,1 x 8 x 29 / 0,128
TUOTEKOKO CM / KG: 3 x 3,5 x 19 / 0,111
MYYNTIERÄ: 25

)!4DAA58-ebhiia!
6  4 3 0 0 5 8  4 1 7 8 8 0

R6962

RETKI

RUOKARASIA 800ML LIME
Silikoninen limenvärinen eväsrasia eväiden kuljettamiseen ja 
säilyttämiseen. Rasia kokoonpantava, rasiaosa laajennettavissa 
sekä kutistettavissa käyttäjän tarpeiden mukaan.  Rasiaosa kestää 
mikroaaltouunissa lämmittämisen sekä konepesun. Til. 800 ml.

•	 Materiaali: silikoni
•	 Kannen materiaali: muovia
•	 Väri: lime

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: Color Card, 15,5 x 4,5 x 24 / 0,27
TUOTEKOKO CM / KG: 14,5 x 18,5 x 7,5 / 0,26
MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-acagbg!
6  4 1 8 5 3 6  0 2 0 6 1 6

RETKI // RUOKAILU
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R5658

RETKI

LAHJAPAKKAUS 2 KUKSAA + 2 
MAKKARATIKKUA
Tyylikäs lahjapakkaus sisältää kaksi Retki 
Makkaratikkua sekä kaksi 170 ml Retki 
Kuksaa. Teleskooppimallinen makkaratikku 
pakkautuu pieneen kokoon ja on helppo 
kuljettaa. Siinä on tammesta valmistettu 
kahva ja nahkainen ripustuslenkki. Tammisen 
kuksan saa kiinnitettyä helposti reppuun tai 
vyölenkkiin pakkaukseen kuuluvalla palo-
miehen haalla. Tuotteet pestään käsin käytön 
jälkeen. Ei sovellu astianpesukoneeseen.

•	 Materiaalit: Tammi, ruostumaton teräs

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 25 x 21 x 7 / 0,628
MYYNTIERÄ: 20

)!4BIF36-abcbhi!
6  4 1 8 5 3 6  0 1 2 1 7 8R5658-3

RETKI

LAHJAPAKKAUS
Tyylikäs lahjapakkaus sisältää Retki Mak-
karatikun, 170 ml kuksan ja otsalampun. 
Teleskooppimallinen makkaratikku pakkau-
tuu pieneen kokoon ja on helppo kuljettaa. 
Tammisen kuksan saa kiinnitettyä helposti 
reppuun tai vyölenkkiin pakkaukseen kuulu-
valla palomiehen haalla. Pienikokoinen Easy 
flex-otsalamppu on kätevä kotona ja retkillä.

•	 Mukana:
•	 Retki Otsavalo Easy Flex 150 lm
•	 Retki kuksa, tammea
•	 Retki makkaratikku, tammea

MYYNTIERÄ: 10

)!4BIF36-abghdc!
6  4 1 8 5 3 6  0 1 6 7 3 2 R5658-2

RETKI

LAHJAPAKKAUS KUKSA + 
MAKKARATIKKU
Tyylikäs lahjapakkaus sisältää Retki Makkara-
tikun sekä 170 ml Retki Kuksan. Teleskooppi-
mallinen makkaratikku pakkautuu pieneen 
kokoon ja on helppo kuljettaa. Siinä on 
tammesta valmistettu kahva ja nahkai-
nen ripustuslenkki. Tammisen kuksan saa 
kiinnitettyä helposti reppuun tai vyölenkkiin 
pakkaukseen kuuluvalla palomiehen haalla.

•	 Materiaalit: Puu (tammi), ruostumaton 
teräs, nahka, alumiini

•	 Tuotteet pestään käsin käytön jälkeen
•	 Ei sovellu astianpesukoneeseen

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 13 x 21 x 7 / 0,359
MYYNTIERÄ: 20

)!4BIF36-abdfjf!
6  4 1 8 5 3 6  0 1 3 5 9 5

RETKI // LAHJAPAKKAUKSET
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R4708

RETKI

PUINEN KAHVIKUKSA
Perinteinen ja laadukas tamminen 290 ml 
kuksa pilkkijälle, retkeilyyn ja vaelluksille. 
Vyölenkki ja palomiehen haka. Helppo puh-
distaa kuumalla vedellä.

•	 Materiaali: tammea
•	 Tilavuus: 290 ml
•	 Paino: 210 g (ilman karabiinia)
•	 Mukana: nahkahihna ja karabiini

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Hang tag, 9,5 x 14 x 9,5 / 0,291
TUOTEKOKO CM / KG: 9,5 x 14 x 9,5 / 0,261
MYYNTIERÄ: 10

)!4BIF36-aaehai!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 4 7 0 8 R4685

RETKI

ISO PUUKUKSA, TAMMEA
Perinteinen ja laadukas tamminen 170 ml 
kuksa pilkkijälle, retkeilyyn ja vaelluksille. 
Vyölenkki ja palomiehen haka. Helppo puh-
distaa kuumalla vedellä.

•	 Materiaali: tammea
•	 Tilavuus: 170 ml
•	 Paino: 170 g (ilman karabiinia)
•	 Mukana: nahkahihna ja karabiini

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Hang tag, 8 x 14,5 x 6 / 0,212
TUOTEKOKO CM / KG: 8 x 14,5 x 6 / 0,188
MYYNTIERÄ: 10

)!4BIF36-aaegif!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 4 6 8 5 R4692

RETKI

PUINEN MINIKUKSA, 2KPL
Perinteiset ja laadukkaat 2kpl tammesta 
valmistettuja 30 ml minikuksat pilkkijälle, ret-
keilyyn ja vaelluksille. Helppo kantaa mukana 
nahkaisella kaulahihnalla. Helppo puhdistaa 
kuumalla vedellä.

•	 Materiaali: tammea
•	 Tilavuus: 30 ml
•	 Paino: 38 g (ilman karabiinia)
•	 Mukana: nahkahihna ja karabiini

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Hang tag, 4,5 x 13,5 x 24 / 0,101
TUOTEKOKO CM / KG: 5,5 x 9 x 4 / 0,038
MYYNTIERÄ: 10

)!4BIF36-aaegjc!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 4 6 9 2

R5376 // KUKSA, PIKKU MYY)!4DAA58-ebggaj!
6  4 3 0 0 5 8  4 1 6 6 0 9

R5398 // KUKSA, NUUSKAMUIKKUNEN)!4DAA58-ebggcd!
6  4 3 0 0 5 8  4 1 6 6 2 3

R5387 // KUKSA, MUUMIPEIKKO)!4DAA58-ebggbg!
6  4 3 0 0 5 8  4 1 6 6 1 6

R5575 // KUKSA, MUUMIPAPPA)!4DAA58-ebjjah!
6  4 3 0 0 5 8  4 1 9 9 0 7

R6936 // KUKSA, MUUMIMAMMA)!4BIF36-abihdg!
6  4 1 8 5 3 6  0 1 8 7 3 6

R5643 // KUKSA, MÖRKÖ)!4BIF36-aahgei!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 7 6 4 8

RETKI

KUKSAT MUUMIT RETKELLÄ
Perinteinen, tamminen 170 ml Muumi-kuksa 
on kätevä varuste esimerkiksi pilkille, retkei-
lyyn sekä vaelluksille. Mukana nahkaremmi 
ja karabiinihaka. Helppo puhdistaa kuumalla 
vedellä.

•	 Materiaali: tammi
•	 Mitat: Ø8 x 6,5 cm
•	 Tilavuus: 170 ml 
•	 Hahmovaihtoehdot: Muumipappa, 

Muumimamma, Muumipeikko, Pikku Myy, 
Nuuskamuikkunen ja Mörkö

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 8 x 14,5 x 6,3 / 0,191
TUOTEKOKO CM / KG: 8 x 14,5 x 6,3 / 0,188
MYYNTIERÄ: 10

RETKI // KUKSAT
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R6953

RETKI

RIISTAKAMERA 4G
Lähettävä 4G-riistakamera. Lähettää maastosta valokuvat ja tallentaa videot muis-
tikortille. Voi ohjata etänä älypuhelimen kautta. Riistakameran 56 huomaamatonta 
inframusta-LEDiä huomaavat liikkeen 20 metriiin asti, eivätkä näy ihmisten eikä 
eläinten silmiin. Nopea 0,4s reagointiaika liikkeen havaittua.  
 
Riistakamera ottaa virtansa 8kpl AA-paristoista ja siitä löytyy myös virtaliitäntä ulkoi-
selle 12V-akulle, verkkovirtalähteelle tai aurinkopaneelille.  
 
Lähettävä riistakamera on helppokäyttöinen ja sitä voi käyttää kuka tahansa, sillä siinä 
on suomenkielinen valikko ja 2” värinäyttö. Helppo plug&play -asennus.

•	 Kuvan koko: 5MP/8MP/12MP = 2592x1944 / 3264x2448 / 4032x3024px
•	 Kuvamuoto: JPEG
•	 Video: 1080P FullHD 30fps
•	 Videon pituus: 1-60s, ohjelmoitavissa
•	 IR (black) LED: 56kplIR-alue: max. 20m (yönäkö)
•	 Linssi: normaali F=3.0, FOV=52°, laajakulma F=3.0, FOV=100°
•	 Vedenkestävyys: IP54
•	 Kameran käyttö edellyttää SD-muistikorttia (8 Mt - 32 Gt, ei sisälly pakkaukseen)

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: Color box, 13 x 16 x 12,5 / 0,69
TUOTEKOKO CM / KG: 8,5 x 9,7 x 14,5 / 0,4
MYYNTIERÄ: 6

)!4BIF36-abiedj!
6  4 1 8 5 3 6  0 1 8 4 3 9

R5603-2

RETKI

RIISTAKAMERA IP66 24M
Riistakamera joka sään kestävällä IP66-luoki-
tuksella ja pika-asetuksilla riistanvalvonta- ja 
turvakameratilaan. Helppokäyttöinen 
suomenkielisellä valikolla. Riistakamerassa 
on liitännät aurinkopaneelille ja 12V-liitän-
nälle, jolla toiminta-aikaa voidaan pidentää. 
Jopa 6kk valmiustila. Mukana kantohihna ja 
USB-kaapeli.

•	 Kuvan koko: 8MP/ 12MP/ 24MP
•	 Videon resoluutio: 1080p Full HD 15 fps
•	 Videon pituus: 1-60 sec, ohjelmoitavissa
•	 IR LED: 40 kpl, 940nm
•	 IR-alue: max 20 m (yönäkö) 
•	 Laukaisijan nopeus: 0,8~1s
•	 IP-luokitus: IP66

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 12,2 x 18,5 x 9,2 / 0,592
TUOTEKOKO CM / KG: 7,8 x 12 x 14,4 / 0,348
MYYNTIERÄ: 6

)!4BIF36-abdagj!
6  4 1 8 5 3 6  0 1 3 0 6 9

R5636

RETKI

KAAPELIT ULKOISELLE AKULLE, 
12V RIISTAKAMERA
Kaapelit 12V riistakamera ulkoiselle akulle.

•	 Kaapelin pituus: 2 m
•	 Kaapelityyppi: AWG24

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Polybag, 2,5 x 10,3 x 17,5 / 0,056
TUOTEKOKO CM / KG: 4,5 x 200 x 1 / 0,051
MYYNTIERÄ: 5

)!4DAA66-adhcjc!
6  4 3 0 0 6 6  0 3 7 2 9 2 R5623

RETKI

VERKKOVIRTA-ADAPTERI 
3/4G RIISTAKAMERAAN 
230VAC/12VDC
Retken verkkovirta-adapteri sopii lähettävään 
3/4G-riistakameran ulkoiseksi virtalähteeksi. 
Adapterin avulla riistakameraa voi käyttää 
verkkovirralla. 12V-virtajohto.

•	 Kaapelin pituus: 150 cm
•	 Malli: KT241120200H
•	 Input: 100-240V, 50/60Hz, 0,8A
•	 Output: 12VDC, 2A
•	 IP20

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: 
Color box, 8 x 10,3 x 5,5 / 0,183
TUOTEKOKO CM / KG: 8 x 4 x 9 / 0,154
MYYNTIERÄ: 1

)!4DAA66-adfadi!
6  4 3 0 0 6 6  0 3 5 0 3 8

RETKI // RIISTAKAMERAT
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R7945

RETKI

KIIKARIT 8,5X32 FBMC VEDENKESTÄVÄT
FBMC-optiikan ansiosta minimaaliset heijastukset ja terävä kuva todellisissa väreissä 
koko näkökentän alueella. Sopii myös silmälasien kanssa käytettäväksi. Linssin 
halkaisija 32 mm, suurennos 8,5 x. Vesitiivis rakenne IPX7. Pakkaus sisältää laukun, 
kantohihnan, linssipyyhkeen ja linssinsuojukset.

•	 Mitat: 160 x 115 x 54 mm
•	 Linssi: Barium-lasi (BAK-4)
•	 Linssin halkaisija: 32 mm
•	 Suurennos: 8,5
•	 Prisma: Porro
•	 Ulostulopupilli: 3,76 mm
•	 Suhteellinen valovoima: 20cd
•	 Todellinen kuvakulma: 7,8°
•	 Kuvakulma 1000 m etäisyydellä: 137m
•	 Pienin tarkennusetäisyys: 5m
•	 Pupillivälin säätöalue: 50-72mm
•	 Vestitiivis: IPX7
•	 Kiikarin materiaali: muovi

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: Color box, 8 x 17,5 x 15 / 0,728
TUOTEKOKO CM / KG: 5,4 x 16 x 13 / 0,544
MYYNTIERÄ: 6

)!4BIF36-aajcdj!
6  4 1 8 5 3 6  0 0 9 2 3 9 R6948

RETKI

KIIKARIT 60X60 HÄMÄRÄNÄKÖLINSSILLÄ
Kiikarit monikerrospinnoitetuilla linsseillä, jossa on hämärässä näköä 
tehostava linssin pinnoite. Linssin halkaisija 35mm. Suurennos 7x. Prisma 
BK7. Pienin tarkennusetäisyys 5m. Mitta-asteikko. Pakkauksessa mukana 
kotelo, puhdistusliina, hihna ja linssin suojat.

•	 Mitat: 145 x 50 x 177 mm
•	 Linssi: Optinen lasi, jossa hämärässä näköä tehostava linssin pinnoite
•	 Linssin halkaisija: 35 mm
•	 Suurennos: 7
•	 Prisma: BK7 (Porro)
•	 Ulostulopupilli: 5 mm
•	 Suhteellinen valovoima: 25 
•	 Todellinen kuvakulma: 8,2°
•	 Kuvakulma 1000 m etäisyydellä: 119 m
•	 Pienin tarkennusetäisyys: 5 m
•	 Roisketiivis: IPX4
•	 Materiaali: Alumiini, ABS, optinen lasi

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: Color box, 8 x 18,7 x 16,8 / 0,68
TUOTEKOKO CM / KG: 14,5 x 5 x 17,7 / 0,52
MYYNTIERÄ: 6

)!4BIF36-abhagh!
6  4 1 8 5 3 6  0 1 7 0 6 7 R6991

RETKI

MONOKULAARI 10X42
Monokulaari FMC-monikerrospinnoitetulla linssillä. 
10-kertainen suurennos, pienin tarkennusetäisyys 3 m 
ja roisketiivis IPX4-suojaus.

•	 Linssi: Optinen lasi, Ø 42 mm
•	 Prisma: BK7 
•	 Ulostulopupilli: 4,2 mm
•	 Suhteellinen valovoima: 27,04 cd 
•	 Todellinen kuvakulma: 6,5°
•	 Kuvakulma 1000 m etäisyydellä: 66 m
•	 Pakkauksessa: säilytyskotelo, puhdistusliina ja 

rannehihna

TUOTE + PAKKAUS KOKO CM / KG: Color box, 6,6 x 6,6 x 16,8 / 0,3
TUOTEKOKO CM / KG: 15,2 x 5,5 x 5,5 / 0,23
MYYNTIERÄ: 12

)!4BIF36-accfia!
6  4 1 8 5 3 6  0 2 2 5 8 0

RETKI // KIIKARIT JA MONOKULAARI
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